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人文社会 社会・思想・哲学・宗教

家族／看護／医療の社会学　人生を旅する人びと

人それぞれに、さまざまなことを体験しながら、日常
を生きている。人間は人生の旅人であり、生きる意味
を追い求めるものだ。家族・看護・医療という視点か
ら、現代人の生きる意味を問う。

山岸健 編

A5 判／並製／ 317 頁
本体 3,492 円 + 税
ISBN978-4-916037-01-5

日常生活と人間の風景　社会学的人間学的アプローチ

人間には必ず生活があり、生活には空間・時間といっ
たものが存在する。それらを「トポス」と定義づけ、
人間そして世界というふたつのキー・ワードに注目し
ながら、人間の理解と世界の理解を深める。

山岸健 著

A5 判／並製／ 436 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-916037-48-0

人間福祉とケアの世界　人間関係／人間の生活と生存

高齢化社会、知的障害者の高齢化、介護・福祉の現
場、思想としての人間の生活と生存とは何かを幅広い
視点で述べる。「人間」が生きるうえで大切なこと、
考えていかなければならないこと、福祉を考えるため
の書。

小池妙子／
山岸健 編著

A5 判／並製／ 276 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-916037-86-2

感性と人間　感覚／意味／方向　生活／行動／行為

人間は、まさに感性の泉であり、感性のまことにしな
やかな鏡なのである。学術的なスタイルをとらず、人
間と感性への、人間のアイデンティティと人間の条件
へのひとつのアプローチを示した一冊。

山岸健／
山岸美穂 共著

A5 判／上製／ 617 頁
本体 4,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-005-1

図
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社会学の饗宴 Ⅰ　風景の意味　理性と感性

あなたを魅惑したあの風景にはどんな意味が ?　親密
な経験、疲労した身体、他者の視線、生きる技法…多
彩な知性と感性がくりひろげる百花繚乱の宴。

山岸健 責任編集

A5 判／上製／ 480 頁
本体 4,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-010-5

図

社会学の饗宴 Ⅱ　逍遥する記憶　旅と里程標

共同体の記憶は世界理解の手掛かりとなるのか ?　グ
ローバル化、都市、庭園、ヒロシマ、漂流する家族…
多彩な知性と感性がくりひろげる百花繚乱の宴。

山岸健 責任編集

A5 判／上製／ 472 頁
本体 4,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-014-3

図

希望の社会学　我々は何者か、我々はどこへ行くのか

〈社会学〉は離島でもなければ孤島でもない。〈社会
学〉はさまざまな領域や分野の科学、哲学、文学、歴
史学、芸術の諸領域、精神科学、人間科学、社会科
学、などとさまざまな状態でつながり合っている。

慶應義塾大学名誉教授 山岸健／
草柳千早 ／
浜日出夫 共編

A5 判／並製／ 272 頁
本体 2,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-150-8

e

図

レオナルド・ダ・ヴィンチへの誘い　美と美徳・感性・絵画科学・創造力

繊細にして優美。レオナルドの絵は、ただひたすらに
美しい―史上最も偉大な創作者の「人間」に迫る。

山岸健 著

四六判／上製／ 318 頁
本体 2,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-015-0

人生に生きる価値を与えているものは何か　日本人とアメリカ人の生きがいについて

自分にとって人生で一番大切なものは何か ?　9 組の
日本人とアメリカ人を考察し、彼らを動かしているも
のは何か、彼らの人生に意味を与えているものは何か
を理解するために、彼らの人生を詳細に分析する。

ゴードン・マシューズ 著／ 
宮川陽子 訳 

四六判／上製／ 324 頁
本体 3,300 円 + 税
ISBN978-4-916037-34-3

デ

e
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倫理学原理　付録：内在的価値の概念／自由意志

1903 年出版の G・E・ムア『倫理学原理』（Principia 
Ethica）は、20 世紀における倫理学理論の出発を決定
づけるものとなった。本書には「自由意志」と「内在
的価値の概念」という 2 つの重要な論文も収録。

G・E・ムア 著／
泉谷周三郎／
寺中平治／
星野勉 訳

A5 判／上製／ 430 頁
本体 6,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-076-1

ヴィクトリア時代の思潮とJ.S.ミル　文芸・宗教・倫理・経済

ミルというヴィクトリア時代を代表する知識人を媒介
に、時代の思潮全体をできる限り鳥瞰し各領域を架橋
することを目指した。とりわけ、功利主義・科学主義
の反面であるロマン主義や宗教、文芸や古典趣味など
について、ヴィクトリア時代の文脈において捉え直し
た。併せて、現代の大衆社会、消費社会の原型が形作
られたヴィクトリア時代を代表する思想家ミルの認識
論、幸福論、正義論を通じて提示しようと試みた。

有江大介 著

A5 判／並製／ 250 頁
本体 2,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-149-2

e

天才と才人　ウィトゲンシュタインへのショーペンハウアーの影響

若きウィトゲンシュタインへのショーペンハウアーの
影響を、『論考』の存在論、論理学、科学、美学、倫
理学、神秘主義という基本的テーマ全体にわたって、
文献的かつ思想的に徹底分析した刮目の研究書、つい
に完訳、本邦初公開。

D.A.ワイナー 著／
寺中平治／
米澤克夫 共訳

四六判／上製／ 280 頁
本体 2,800 円 + 税
ISBN978-4-916037-52-7

世界を魅了するチベット　「少年キム」からリチャード・ギアまで

リチャード・ギア、アダム・ヤウク（Beastie Boys）、
パティ・スミス、U2 などダライラマの教えによって
薫育された「キム」たちが、人を愛する心を育み道徳
性を身につける手助けをしてくれるかもしれない。

石濱裕美子 著
早稲田大学教授

四六判／並製／ 259 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-077-8

e

ダライ・ラマの般若心経　日々 の実践

ダライ・ラマ法王が「般若心経」を解説！！法王は
「般若心経とは、私たちの毎日を幸せに生きるための
「智慧」の教え」と読み解く。

ダライ・ラマ14世テンジン・ギャ
ツォ 著／ 
マリア リンチェン 訳

四六判／並製／ 209 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-121-8

e
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論理学
広義の「論理学」、たとえば様相論理、規範論理、帰
納法、科学方法論なども取り入れた本書。「論理学」
を学ぶ方の便宜のためできるだけ演習問題を多くし、
必要に応じて解答例を示している。

小林利裕／
米澤克夫／
寺中平治 共著

B6 判／並製／ 201 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-916037-07-7 

働く女性のための〈リーダーシップ〉講義
「男女恊働」ってなんだろう ?　生命論パラダイムで

読み解くこれからのリーダー像とマネジメントの在り
方。

花村邦昭 著
学校法人大妻学院理事長

四六判／上製／ 268 頁
本体 2,300 円 + 税
ISBN978-4-86251-154-6 

e

フリーメイソンの歴史と思想　「陰謀論」批判の本格的研究

本書の著者、ラインアルター氏は「フリーメイソン
運動は現在も世界的な “ 反メイソン主義 ” や誹謗中傷、
様々な陰謀理論の攻撃の中心的標的となっている」と
認識している。そうした攻撃に対してフリーメイソン
運動の真の目的、歴史を明らかにし、特にフリーメイ
ソンに加えられてきた陰謀論がどのように成立してき
たかを詳細に分析しているのが本書である。

H・ラインアルター 著／
増谷英樹／
上村敏郎 訳・解説

B5 変形／並製／ 131 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-195-9

女性が輝く時代「働く」とはどういうことか
「働く」ことに性差はない。なのになぜサブタイトル

に「女性が輝く時代」とあるのか？それはこれからの
時代は女性こそが働く意味と価値を真に体現してほし
いという著者の願いからである。本書では、女性が働
くということを生命論パラダイムで解説している。

花村邦昭 著　
学校法人 大妻学院 理事長 

四六判／上製／ 268 頁
本体 2,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-188-1

女性管理職のための＜リーダーシップ＞セミナー Q＆A
女性管理職の割合を 2020 年までに 30％程度にするこ
と、公務員の女性比率拡大など、女性の社会進出を政
府主導で推進している現在、従来の機械論パラダイ
ム・男性性原理にもとづく権力行使的なリーダーシッ
プはもはや通用しない。本書は、生命論パラダイム・
女性性原理にもとづくリーダーシップへの転換を、現
場に即した具体的なＱ＆Ａ形式で紐解く。女性だけで
なく、女性とともに働く男性にとっても必読の書。

花村邦昭 著　
学校法人 大妻学院 理事長 

四六判／並製／ 232 頁
本体 1,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-168-3

e

e

e
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眼差しの世界　視覚社会学の展開

〝見る〟ことが人や社会などをどのように作り上げて
いくのか。〝見る〟ことの意義を社会学的に明らかに
する。

北澤裕 著
早稲田大学教育・総合科学学術院教授

A5 判／並製／ 403 頁
本体 4,200 円 + 税
ISBN978-4-86251-235-2

e

ウィトゲンシュタインとレヴィナス　倫理的・宗教的思想

近現代の哲学に強い影響をあたえたウィトゲンシュタ
インとレヴィナスについて、ボブ・プラントが著した
入魂の書の全訳。これまで明らかにされてこなかった
両者の思想体系が、相互に関連していることについて
解説している。大陸哲学を研究する学生、院生のみな
らず、現代神学に関心を有する人々にも大いに役立つ
一冊となっている。

ボブ・プラント 著／
米澤克夫 監訳 　寺中平治・
菅崎香乃・河上正秀・
出雲春明・馬場智理 訳

A5 判／並製／ 449 頁
本体 6,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-211-6

e

〝やまとをみな〟の女性学　女性が輝く時代

「女性が輝く時代」「男女共同参画社会」が提唱されて
いるが、論議されるのは、女性管理職の比率をいつま
でに何 % にする、あるいは労働時間をどう短縮する
かなど数値目標が掲げられるだけで、仕事の進め方、
組織文化の変革など踏み込んだ論議がなされていない
のが現状である。本書はそこに一石を投じようという
意図をもって書かれている。

花村邦昭 著
学校法人大妻学院 顧問

四六判／並製／ 224 頁
本体 2,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-310-6

e
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人間理解と看護の心理学
「人間理解なくして、看護も教育もあり得ない」。古

く、誤った人間観や発達感は人間存在に害を与える存
在となろう。社会が変わり、生活が変化するなかで、
人間の生きざまも多様化している現代。本書がなかで

「人間とは何か」を再考する一石となれば幸甚である
（まえがきより抜粋）。

寺内礼 編著

B6 判／並製／ 306 頁
本体 2,200 円 + 税
ISBN978-4-916037-06-0

フランス心理学の巨匠たち　16人の自伝にみる心理学史

20 世紀の心理学界をリードした先駆者たち、中でも、
フランス語圏の心理学者たちの自伝集。精神生理学、
児童心理学、実験心理学、臨床心理学などさまざまな
分野の心理学者たちを通して、心理学の歴史と、彼ら
の素顔に迫る。

寺内礼 監訳

四六判／上製／ 631 頁
本体 3,980 円 + 税
ISBN978-4-916037-26-8

人文社会 教育・心理

福祉科教育法
学習指導要領に沿って解説された、高校福祉科教員養
成課程の、新しいテキスト。教科「福祉」の各科目ご
とに、教材研究、年間指導案例、学習指導案例等を記
述し、わかりやすく丁寧に解説。高校福祉科の意味合
い、教育内容、展開をふまえながら、実践例を挙げて
数多くの教育方法を解説。

桐原宏行 編著

A5 判／並製／ 233 頁
本体 2,400 円 + 税
ISBN 978-4-916037-63-3

ピアジェの教育学　子どもの活動と教師の役割

教師の役割とは何か ?　子どもが世界を理解できるよ
うにするための手段や方法を、その心の中に作り上げ
てゆくべきなのか ?　活動をどのように提示したら、
子どもがそれを取り入れることができるのか ?　“ 教
育の方法 ”、“ 授業の役割 ”、“ 子どもの自律性 ” という
テーマは、ジャン・ピアジェが生涯にわたって論じ続
けたものである。ピアジェによる教育に関する研究結
果を、はじめて一貫した形でわかりやすくまとめた。

J・ピアジェ 著／
芳賀純・
能田伸彦 監訳

A5 判／上製／ 286 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-916037-89-3

e
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野外文化教育としての体験活動　野外文化人のすすめ

本書は、少年期の体験的教育としての体験活動につい
て、新しい教育観による野外文化教育学的な見地から
解説したものである。生きる力や感じる心を培う体験
活動について体系的にまとめている。

森田勇造 著
東京学芸大学客員教授

A5 判／上製／ 261 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-075-4

意味の論理　意味の論理学の構築について

人が自分のまわりの事物と自らの行為に付与する意味
という観点から、人間の行為を理解することはできな
いだろうか ? 発達心理学の事実と理論、そして最近の
意味に関する論理学の理論に基づいてアプローチす
る。

Ｊ.ピアジェ 著／
芳賀純 訳

A5 判／上製／ 234 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-916037-24-4

精神分析の終焉　フロイトの夢理論批判

フロイトの夢理論と無意識理論を綿密に分析し、夢か
らえられる豊かな素材を利用できるのは、精神分析だ
けだと確認した古典的文献を訳出。寺内礼による「精
神分析の終焉」「ジョルジュ・ポリツェル人と作品」
も収録。

ジョルジュ ポリツェル 著／ 
寺内礼／富田正二 訳 

四六判／上製／ 360 頁
本体 3,200 円 + 税
ISBN978-4-916037-44-2

改訂版　わかりやすいコミュニケ－ション学
「コミュニケーション学」について、大学・短大での

テクストとして、また、広くコミュニケーションにつ
いて興味のある人にむけて書かれた本です。図や具体
例を多くしてできるだけわかりやすく読めるように工
夫されています。

岡野雅雄 編著

A5 判／並製／ 214 頁
本体 2,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-031-0

e デ

ケースで考える情報社会［第２版］　これからの情報倫理とリテラシー

本書は、ネット社会の技術や倫理、そして法規制を学
ぶための入門書として、大学・短期大学・専門学校・
高等学校の授業や企業研修など、幅広い利用を想定し
て作られています。

大島武／
畠田幸恵／
山口憲二 編著

四六判／並製／ 203 頁
本体 1,700 円 + 税
ISBN978-4-86251-084-6 

e
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矛盾の研究　意味の論理学の構築について

ピ ア ジ ェ の「 発 生 的 認 識 論 」 は、I. プ リ ゴ ジ ン や
H. フォン = フェルスター、S. パパートといった人々か
ら異口同音に共感を寄せられ、関心を集めている。本
書はジュネーヴの「国際発生的認識論センター」紀要
第 31・32 巻の全訳であり、『認知構造の均衡化』（同
紀要 33 巻）と並んで、発生的認識論の基本概念であ
る「均衡化」の理解に欠かせない重要文献である。

Ｊ.ピアジェ 著／
芳賀純ほか 訳

A5 判／上製／ 396 頁
本体 6,000 円 + 税

 ガンコ親父の教育論 折れない子どもの育て方　
今日の日本の若者は元気がない、責任感がない、意欲
がない、忍耐力がない、協力・協調の社会性が弱いな
どといわれている。しかし、それは子どもの社会的・
人間的成長過程において、親・大人が役目を十分に果
たしていないせい、そして、戦後の教育のあり方に問
題があるからである。少年期の子どもをもつ親や教育
者のために、野外文化教育学的見地から、たくましく
生きることのできる青少年の育成論をまとめた。

森田勇造 著

四六判／並製／ 256 頁
本体 1,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-167-6

e
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写真で見るアジアの少数民族④　中央アジア編

中央アジアの大地は、草や木がほとんどなく、見わた
す限り灰褐色で、乾燥した大変厳しい自然環境だ。有
史以来、民族戦争や侵略行為の絶えることがなかっ
た、民族と文化の坩堝と化した地域でもある。中央ア
ジアの厳しい環境下で逞しく生きている人々の風俗習
慣等の生活文化と、「ユーラシア大陸横断鉄道の旅」
を、写真と文で紹介する。

森田勇造 著
東京学芸大学客員教授

B5 判／並製／ 142 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-131-7

e 図

写真で見るアジアの少数民族③　南アジア編

本書では、豊かな科学的文明社会で見失いかけている
安全・安心・満足な生活のあり方を確かめるために、
南アジアの自然と共に生きる母系的社会の人々の風俗
習慣や衣食住などの生活文化を紹介する。

森田勇造 著
東京学芸大学客員教授

B5 判／並製／ 141 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-124-9

e 図

人文社会 地理・民俗・歴史

写真で見るアジアの少数民族②　東南アジア編

いま注目を集めるアジアに、一歩踏み込めば各地に遍
在する少数民族の暮らしを垣間見ることができる。信
仰、儀式、衣装、祭礼、踊り、食事など、さまざまな
民族の生活文化を、著者自らが単独取材し撮影した貴
重な写真と文章で浮き彫りにする！

森田勇造 著
東京学芸大学客員教授

B5 判／並製／ 129 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-118-8

e 図

写真で見るアジアの少数民族①　東アジア編

日本の民族的、文化的源流を求めて、アジアをくまな
く歩いてきた筆者による、貴重な写真とその記録を掲
載。第一弾はモンゴル、中国、チベット、台湾を掲載
する。

森田勇造 著
東京学芸大学客員教授

B5 判／並製／ 137 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-111-9

e 図
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写真で見るアジアの少数民族⑤　西アジア編

アラビア半島のような自然環境の厳しい乾燥した砂漠
や荒野に生きる人々は、自然を征服し、他部族との戦
いに勝ち、常に戦闘的態勢が必要であった。湿潤な日
本の社会の自然環境とは異なった、大陸性気候で乾燥
の厳しいアラブ諸国の人々は、今もイスラム教の戒律
に従って、伝統的な共同体の規則を守っている。日本
ではまだあまり紹介されていない西アジアの厳しい自
然と人々の生活文化の一端を写真と文で紹介する。

森田勇造 著
東京学芸大学客員教授

B5 判／並製／ 142 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-137-9

e 図

これでわかる　中国人の常識・非常識　巨大な隣人とのつきあい方

ミスを認めず、謝らず、プライバシーもなく、行列も
平気で割り込み、喧嘩上手…そんな風にみえる中国人
のこころがわかる。ビジネス、観光に必須の教養。

尚会鵬 北京大学教授／
徐晨陽 著

四六判／並製／ 237 頁
本体 1,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-036-5

ビルマ・インパール前線 帰らざる者への追憶 ーベトナムからミャンマー西北部への紀行ー

本書は、著者が今年戦後 70 周年を迎えるにあたり、
かつて日本軍が進駐した地域の一部であるインドシナ
半島のベトナムからラオス・タイ・ミャンマー、そし
て世に名高いインパール作戦の地であるミャンマー西
北のカボウ谷のタムまで、約二千キロにおよぶ過酷な
戦争行為の跡をたどった旅の記録である。

森田勇造 著

四六判／並製／ 224 頁
本体 1,700 円 + 税
ISBN978-4-86251-186-7

e

180年間戦争をしてこなかった国
福祉大国として知られるスウェーデン。男女平等への
積極的なチャレンジ、無料で参加できる公的生涯教育
システムなど、素晴らしい理念の数々を実現させよう
としている姿を、2 年余のスウェーデン滞在での体験
を通して描く。

早川潤一 著

四六判／上製／ 176 頁
本体 1,400 円 + 税
ISBN978-4-916037-28-2

図e

写真で見るアジアの少数民族全５巻セット
好評既刊写真でみるアジアの少数民族シリーズ全五巻
セット（箱入り）

森田勇造 著
東京学芸大学客員教授

B5 判／並製
本体 17,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-138-6

図
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日本人が気づかない心のDNA　母系的社会の道徳心

明治維新後のめざましい近代化、世界が驚いた戦後の
復興そして経済成長は、どうして可能だったのか？
その根底には日本人が潜在的にもつ道徳心がある。
日本人に脈々と受け継がれてきた素晴らしい心の遺伝
子・道徳心を再認識、再評価する。

森田勇造 著

四六判／並製／ 198 頁
本体 1,600 円 + 税
ISBN978-4-86251-212-3 

e

日本人入門　海外と向き合うビジネスパーソンに向けて

海外のビジネスパーソンと懇談している時、日本の説
明に困ったことはありませんか？
本書はこんな問いへの回答の書として、東京・神田明
神監修の下、神道をベースにまとめている。

夢叶参拝実行委員長
小倉実 著／
神田明神 監修

四六判／並製／ 128 頁
本体 1,200 円 + 税
ISBN978-4-86251-309-0
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人文社会 文学・美術

ヴェネツィア詩文繚乱　文学者を魅了した都市

本書は、文学のなかでヴェネツィアがどう描かれてき
たかを扱う四方山話である。詩や小説だけでなく、書
簡や旅行記なども含んでいる。

鳥越輝昭 著

A5 変形判／上製／ 294 頁
本体 2,960 円 + 税
ISBN978-4-916037-57-2 

図

ハイク・ガイ
2000 年に米国で出版以来、世界で愛されてきたロン
グセラー「俳句小説」を本邦初訳。伝統的な俳句と現
代小説の要素を掛け合わせ、フィクションをよそおっ
た「句作マニュアル」である。

デイヴィッド・G・ラヌー 著
ゼイヴィア大学教授／
湊圭史 訳

四六判／上製／ 239 頁
本体 1,600 円 + 税
ISBN978-4-86251-046-4

e

彦坂尚嘉のエクリチュール　日本現代美術家の思考

ラディカルな批判精神をもって美術史の可能性を探
る。

彦坂尚嘉 著

A5 判／上製／ 599 頁
本体 6,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-040-2

一茶と女性たち　小林一茶を理解する231句

一茶の女性を見る目は優しい。三人の妻を含めて女性
の句をたくさん残していた。薬理学者の著者が明らか
にした、一茶がもっていた病気の真実とは……　そし
て一茶の三人の妻たちと子供が辿った運命とは……　
一茶の隠された真実がここに語られる。一茶のタブー
に挑戦し、新たな側面を掘り起こした力作。

小林雅文 著
薬理学者

四六判／上製／ 304 頁
本体 2,500 円 + 税
ISBN978-4-916037-64-0

図e
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文人の系譜　王維～田能村竹田～夏目漱石

文人画（南画）と漢詩の二本柱を考察の軸とし、夏目
漱石に至るまでの陶淵明、王維、田能村竹田、正岡子
規という日中文人の系譜を中心に、それまでの文人の
ライフスタイルなどを漱石がどのように継承したか、
などの問題を明らかにする。

茫淑文 著

A5 判／並製／ 265 頁
本体 3,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-128-7

虹の架け橋
日本人ビジネスマン三塚拓也と戒厳令の夜に助けた悲
劇のヒロイン李愛子との出会いと友情、韓国カルビ経
済の復興をはかる実力者とのプロジェクトの推進な
ど、食文化を巡る葛藤とそこに彩なす人間模様を韓国
を舞台に描く。

葵秀次 著

四六判／上製／ 288 頁
本体 1,600 円 + 税
ISBN978-4-916037-68-8

留目弁理士奮闘記！『男前マスク』と『王女のマスク』
本書は本物の弁理士が長年培ってきた経験を生かし、
ついに書き下ろした下町工場の再建ストーリー。小説
ながら、経営のケーススタディを学べるビジネス書で
もある。とりわけ「特許」関連にありがちなコピー商
品の対応も本ストーリーでは１つのケーススタディと
して取り上げており、詳しい専門用語が物語をよりド
キュメント風に描き、読者を飽きさせないリアルな
フィクションストーリーに仕上がっている。

黒川正弘 著

四六判／並製／ 284 頁
本体 1,600 円 + 税
ISBN978-4-86251-201-7

e
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政治・経済・法律 法律

コンプライアンス時代の契約実務　効果的なリスクマネジメントのために

ビジネスの契約で注意すべき法律知識がこの一冊にま
とめてある。リスクを回避しつつスムーズに契約を締
結するには何に気をつければいいのかがわかる。各種
契約書のひな形をコメント付きで収録。

露木美幸 著
拓殖大学講師

A5 判／並製／ 219 頁
本体 2,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-043-3 

沼正也著作集32　エイジレスの法理
1991 年から 1993 年までの私法の基礎理論にかかかる
講義の覚書とその講義要項、その各論的一展開として
こころみられた地方講演の草稿、山田顕義にかかる研
究の一連の座談会速記の加筆記録などを収録。

沼正也  著

A5 判／上製／ 418 頁
本体 8,737 円 + 税
ISBN978-4-916037-04-6

事業再生の法律知識　民事再生法を中心とした実務と考え方

弁護士弁理士として多くの企業や学校などの再建を手
がけてきた著者が、現に再建手続を模索している人、
倒産処理に遭遇する法務担当者、弁護士、再建手続を
勉強しようとしている学生や院生などを対象に、民事
再生法を中心とした事業再生の法制度をわかりやすく
解説。

影山光太郎 著
弁護士・弁理士

A5 判／並製／ 310 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-085-3

知的資産経営の法律知識　知的財産法の実務と考え方

本書は、技術に関する戦略を踏まえた知的資産経営に
関する法律知識の解説書である。特許権を中心とした
知的財産権を経営戦略に利用し多大の効果が得られる
ように実践的ノウハウを紹介した。

影山光太郎 著
弁護士・弁理士

A5 判／並製／ 301 頁
本体 2,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-065-5 

e
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環境と法　国際法と諸外国法制の論点

今日の環境問題は自国の環境規制だけで解決しうるも
のではない。他国からの影響を考慮し地球規模での問
題にも目を向ける必要がある。国際法と外国法の専門
家による論考集。

永野秀雄 法政大学教授／
岡松暁子 編著

A5 判／並製／ 280 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-083-9 

労働法［第2版］
通説・判例にしたがってオーソドックスに書かれた労
働法のテキスト。労働法を初めて学ぶ学生や社会人は
もちろん、司法試験を目指す者にとっても現在の通
説・判例を正確に理解できるように書かれている。

林和彦 編著
日本大学法学部教授／
神尾真知子／新谷眞人 著

A5 判／並製／ 341 頁
本体 3,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-081-5 

e

土地と住宅　関連法・税制・地価の動向解説

本書は、土地と住宅それぞれについての関連法をわか
りやすく概説した上で、税制や地価、住宅ローン金利
などについて解説。不動産取引の専門家、住宅を新築
したり中古住宅の売買を考えている人に必携の書。

荒木清三郎 著
元東京都建設局参事

A5 判／並製／ 235 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-088-4

e

「3・11」震災法務Q&A　
未曾有の災害をもたらした東日本大震災の法律問題を
東京弁護士会所属弁護士がわかりやすい Q&A で緊急
出版。付属 CD-ROM に関係法令や通達等を収録。

東京弁護士会法友会東日
本大震災復興支援特別委
員会 編

A5 判／並製／ 201 頁
本体 2,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-102-7 

e

電磁波訴訟の判例と理論　米国の現状と日本の展望

電磁波訴訟に関するわが国初の本格的解説書 ! 米国に
おける訴訟の現状と争点を分析し、法理論を整理。わ
が国で同様な訴訟が起きた際に、どのような理論上の
問題が生じ、どのような結論に至るのか。今後の対応
のための十分な資料を提供する。

永野秀雄 著
法政大学教授

A5 判／上製／ 280 頁
本体 3,600 円 + 税
ISBN978-4-86251-029-7

e



人
文
社
会

政
治
・
経
済
・
法
律

医
療
・
福
祉

理
工
・
環
境

実
用
・
ビ
ジ
ネ
ス

18

熱血弁護士の事件ファイル①　企業再生編
ある日、著者の元に社長が駆け込んできた。「経営者
である私たちはどうなってもいい。しかし、従業員た
ちを救いたい。何とか力を貸してもらえないでしょう
か ?」聞けばまだ 29 歳だという。私はこの男性に興味
を覚え、事件を受任することにした。負債総額は約
160 億円。弁護士萬年浩雄は、この企業グループの任
意整理を実現することができるのだろうか ? 企業再生
の実際を 3 部構成で多角的に理解。

萬年浩雄 著
弁護士

四六判／並製／ 206 頁
本体 1,700 円 + 税
ISBN978-4-86251-105-8 

憲法入門
一般教養科目あるいは専門基礎科目として日本国憲法
を学習するのに適した水準をねらって編纂されてい
る。説明も、初学者の理解のため、平易な表現を心が
けた。大学における基礎的な憲法教科書として 1 年間
で日本国憲法の全体内容を理解できるよう配慮してあ
る。

松浦一夫 編著

A5 判／並製／ 323 頁
本体 2,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-129-4

e

ネットワ－ク産業の規制とその法理
本書は、法学に携わる立場から、豊富な先例を有しか
つ我が国における制度設計上も参照を不可欠とするイ
ギリス・EU 等の諸事例に照らしながら、ネットワー
ク産業における規制の在り方を制度に忠実に検証し、
そこに見られる諸課題の解明を試みようとするもので
ある。

友岡史仁 著
日本大学法学部准教授

A5 判／上製／ 385 頁
本体 4,300 円 + 税
ISBN978-4-86251-143-0

e

災害と住民保護　東日本大震災が残した課題・諸外国の災害対処・危機管理法制

国民の生命と財産を守る制度設計とは―。災害対策に
おいて、わが国が抱える制度的課題の徹底分析と諸外
国の具体的制度を丁寧に紹介。政治・行政に携わる者
や研究者はもちろん、すべての国民が議論の参考にす
べき、実効性の高い理論と実践事例を収録している。

浜谷英博／
松浦一夫 編著

A5 判／並製／ 274 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-130-0

司法アクセスの理念と現状　法律扶助の法理・弁護士倫理・司法制度改革

正義へのアクセスということは、21 世紀日本社会の
命運を決する要の一つとなっており、この課題に各方
面の力が結集されて制度改革が進むことは、社会共通
の希いである。そこで、われわれは、この問題を多角
的に捉え、各方面におけるその進展をまとめるプログ
レス・レポート ( 研究報告 ) を公表することで、社会
的論議を深めようと願うものである。

司法アクセス学会
編集委員会 編

A5 判／並製／ 193 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-144-7

e
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国民国家と憲法
憲法は私たちの中にどのように息づいているの
か？本書の第１部は、国民国家の形成との関係で
憲法や平和の問題をとらえた論説である。また第
２部では、日本国憲法を取り上げている。

石川晃司 著
日本大学文理学部教授

A5 判／並製／ 217 頁
本体 2,100 円 + 税
ISBN978-4-86251-197-3

e

立憲主義と安全保障法制
同盟戦略に対応するドイツ連邦憲法裁判所の判例
法形成！本書はドイツ連邦憲法裁判所による冷戦
後の防衛憲法の判例法的形成と、これに基づく安
全保障立法の特徴と同盟政策の影響を明らかにし
たものである。

松浦一夫 著
防衛大学校教授

A5 判／上製／ 507 頁
本体 6,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-196-6

e

復刻版 戦争放棄編　参議院事務局編『帝国憲法改正審議録 戦争放棄編』抜粋（1952年）

日本国憲法が施行されて 70 年。戦後の平和を守っ
てきた世界に冠たる平和憲法が、今まさに揺らい
でいる。原点に立ち返って日本国憲法が生まれた
経緯や、その意義について「帝国憲法改正審議録」
を紐解くのが、その精神を見るのに最もふさわし
いことである。本書は、多くの方々に読んでもら
うために口語体で読みやすく編纂した本となって
いる。

寺島俊穂 抜粋・解説

A5 判／並製／ 400 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-284-0

e
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アメリカ政治学の展開　学説と歴史

19 世紀末から現在に至るまでのアメリカ合衆国にお
ける、政治学の学説についての歴史的論稿を集めた本
書は、アメリカの現実の政治状況において実際的にか
かわってきたという政治学者のプライドの歴史でもあ
る。政治学は限りなく現実に近づき、さらに半歩、現
実を先取りすべく模索する。

ジェームズ ファ／レイモンド 
セイデルマン 著／本田弘／
秋山和宏／入江正俊／
藤原孝／石川晃司 訳

A5 判／上製／ 506 頁
本体 8,447 円 + 税
ISBN978-4-916037-03-9

政治・経済・法律 政治・行政

権利の限界と政治的自由
自由主義の枠組みの中での軸足の置き方が問われるよ
うになった。この軸を権利に置くのか、自由に置くの
か、あるいは平等に置くのかということは思想の問題
である。いままさに自由主義の再検討が求められてい
る。

タラ・スミス 著／
藤原孝 訳

四六判／上製／ 344 頁
本体 3,200 円 + 税
ISBN978-4-916037-05-3 

行政広報　その確立と展開

市民参加のもっとも重要な二つの点は、十分な情報を
得ること、および参加の手段である。つまり、知る権
利と意思表示をする権利である。市民参加が望ましい
ものであるのは、それが民主主義にとって重要なこと
であるためでなく、社会制度・組織の生命力を確保す
るものであるからでもある。

本田弘 著

四六判／上製／ 220 頁
本体 2,039 円 + 税
ISBN978-4-916037-02-2 

e

西欧政治思想序説　思想の森で現代の問題を探る

思想の歴史に現代の問題性を学び、思想の悠久の歴史
を辿りながら、「現代」とはどういう時代なのか、真
に「自由」であること、真に「平等」であることとは
一体どのような状態を言うのかを考えてみる。

藤原孝 著

A5 判／並製／ 253 頁
本体 2,500 円 + 税
ISBN978-4-916037-38-1

e
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ネヴィルの共和主義的政体思想研究　その『プラトン再生』を中心に

近代初期イングランドにおける王位継承排斥法案危機
期の共和主義的思想家であるヘンリー・ネヴィルの政
体思想を主たる研究対象とし、その主著『プラトン再
生』を再検討し、その重要性を再評価する。

倉島隆 著

A5 判／並製／ 425 頁
本体 5,200 円 + 税
ISBN978-4-86251-108-9

発言力2 国会劇場〈上〉　発言で綴る日本の政治

本書は、様々な局面における政治家の様々な発言を収
録しており、それらの発言を通して日本の政治の実態
を読み取ることが出来る。同時に、政治家の発言を通
して、20世紀から21世紀にかけての日本の世相をも
読み取ることが出来る資料性の高い内容となっている。
上巻では、政界の構図、選挙問題、景気回復策、財政
再建問題などが取り上げられている。

秋山和宏 監修
日本大学法学部教授

A5 判／並製／ 172 頁
本体 1,260 円 + 税
ISBN978-4-916037-35-0

発言力2 国会劇場〈下〉　発言で綴る日本の政治

本書は、様々な局面における政治家の様々な発言を収
録しており、それらの発言を通して日本の政治の実態
を読み取ることが出来る。同時に、政治家の発言を通
して、20世紀から21世紀にかけての日本の世相をも
読み取ることが出来る資料性の高い内容となっている。
下巻では、環境問題と住民運動、無党派層、教育・社
会問題、沖縄問題、世界と日本の関係などが取り上げ
られている。

秋山和宏 監修
日本大学法学部教授

A5 判／並製／ 144 頁
本体 1,260 円 + 税
ISBN978-4-916037-36-7

現代英国政治の基礎理論　
政治学本論の支柱といわれる政治機構に関わる内容を
中心的骨組みに据え、さらに現代英国政治の基本問
題、英国政治貢献球の特殊部分やその起原などを叩き
台に政治の問題の再考を目指す。

倉島隆 著

A5 判／並製／ 293 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-916037-55-8

e

発言力
90 年代の政治家 278 人の熱弁、激論、失言などを反
論や批判もとりまぜて収録。
政界再編、日米関係、税制など項目別に分け、詳しい
解説やコメントを添えているので 10 年間の政治の流
れがよく理解できる。

秋山和宏 日本大学法学部教授／
石川晃司／照屋寛之 編著

A5 判／並製／ 432 頁
本体 1,860 円 + 税
ISBN978-4-916037-30-5

e
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新版 現代政治の理論と諸相
政治とは何かを考え、政治の沿革や構造、置かれた状
況について歴史的・思想的視点をまじえて言及。現代
日本の政治の仕組み、選挙、日本政治の諸問題のほ
か、グローバル化の中の政治についても解説したテキ
スト。

秋山和宏 編著
日本大学法学部教授

A5 判／並製／ 389 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-916037-97-8

現代政治過程
４部構成からなり、政治の一般理論を中心に、まさに
激動・変革期を迎えた「日本政治」についても逐次言
及している。本書は「政治とは何か」を学ぶものに
とって、必読の書である。

秋山和宏 編著
日本大学法学部教授

A5 判／並製／ 227 頁
本体 2,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-090-7 

e

政策過程の理論分析
国の政策は、どのように決定されるのか。また、政策
はどのように実施され、どのようなアクターが一連の
政策決定および実施の過程に関与しているのだろう
か。本書では、政策過程に関する代表的な 14 の理論
ないしモデルを紹介し、検討している。既存の政策の
分析に役立つだけでなく、今後の政策を考える際の手
掛かりも提供する。

岩崎正洋 編著

A5 判／並製／ 249 頁
本体 2,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-134-8

発言力3 小泉内閣検証
発言力シリーズ第三弾！　小泉内閣のもとで進められ
た構造改革と、生まれた政治課題を、全 38 の項目に
わけて検証する。果たして小泉内閣の実行力はどうで
あったのか。

秋山和宏 監修
日本大学法学部教授

A5 判／並製／ 255 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-916037-90-9

e

発言力４ 小泉劇場千秋楽
社会を荒廃させ、国民生活を不安に陥れた小泉政治。
2003 年 9 月の総裁再選、第 1 次小泉再改造内閣成立か
ら 2006 年 9 月の退陣までを対象とし、政治家の発言
を記録、検証する。

秋山和宏 監修
日本大学法学部教授

A5 判／並製／ 248 頁
本体 2,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-028-0 

e
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「一強多弱」政党制の分析　得票の動きからみる過去・現在

本書では、長期間にわたる国政選挙の得票行動の分
析を通じて「なぜ同じ政治制度が初期の二大政党制
と、現在の一強多弱政党制の双方を生み出すのか」
という問いを探りつつ、今日のわが国の政党政治に
生起している動向・変化の背景を明らかにすること
を試みる。

久保谷政義 著　
東海大学 教養学部 講師

A5 判／並製／ 244 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-192-8

e
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冷戦・国際連合・市民社会　─国連60年の成果と展望─

国際連合はどのようにして成立したか ?　東西冷戦で
の役割と 21 世紀を迎えたなかでのアナンの指摘した
視点と現実の取り組みを踏まえて、世界における国際
連合の位置づけを論じる。

浦野起央 著
日本大学名誉教授

A5 判／上製／ 300 頁
本体 4,500 円 + 税
ISBN978-4-916037-82-4

増補版 尖閣諸島・琉球・中国　【分析・資料・文献】

海洋国家日本にとって、尖閣諸島の問題は日本生存の
鍵となる論点にある。尖閣諸島をめぐる国際関係史か
ら、各当事者の主張をめぐる比較検討を行い、客観的
立場で記述。02 年刊の増補版。

浦野起央 著
日本大学名誉教授

A5 判／上製／ 324 頁
本体 10,000 円 + 税
ISBN978-4-916037-79-4

e

麻薬と紛争　─麻薬の戦略地政学─

何故、世界は麻薬の完全な撲滅に本気で立ち上がろう
としないのか。麻薬による無秩序の危険にさらされた
国際関係を、歴史的経過とともに解説する。世界政治
を鳥瞰するうえで、地政学的考察の一素材として注目
される一冊。

アラン・ラブルース／
ミッシェル・クトゥジス 著／
浦野起央 訳 日本大学法学部教授 

四六判／上製／ 192 頁
本体 2,400 円 + 税
ISBN978-4-916037-42-8

図

世界テロ事典
最新テロ情報満載 ! 全米を震撼させた同時多発テロ !　
世界中に広がる炭疽菌テロの脅威 !　テロは身近に
迫っている !　アブサヤフ・アルカイダ・ジハード・
タリバン・パレスチナ解放機構・武装イスラム集団な
ど組織情報も同時掲載。

浦野起央 著
日本大学法学部教授

B6 判／並製／ 293 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-916037-40-4

政治・経済・法律 国際関係
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チベット・中国・ダライラマ　チベット国際関係史【分析・資料・文献】

かつて北京からラサまで三カ月以上かかることもあっ
たチベットは、いまや直通列車 50 時間で結ばれ、民
主化と経済開発が進んでいる。本書は、その現状と法
王制、グレート・ゲーム、改革開放下にあるチベット
の姿を的確に伝えている。【資料】主要資料を完全に
所収。他に、チベット文献 1600 点を網羅。チベット
年表 1300 項目、人民日報の主要記事リスト。事項・
人名・寺院・地名索引を付す。

浦野起央 著
日本大学名誉教授

A5 判／上製／ 1040 頁
本体 25,000 円 + 税
ISBN978-4-916037-98-5

日本の国境　【分析・資料・文献】

領土・領海・領空に関する紛争とその外交交渉の経緯
を、日本と相手国そして第三国の各時代の文献や法律
条文・外交文書・声明文といった客観的資料を、豊富
に掲載して分析するとともに、国境はどのように認識
され、成立してきたのかという、議論の土台となる点
についても資料をもとに冷静な考察を加える。

浦野起央 著
日本大学名誉教授

A5 判／上製／ 520 頁
本体 10,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-152-2

US Missile Defence Policy and Security in Asia-Pacific Region
アメリカ合衆国のアジア太平洋地域における安全保障
とミサイル防衛について

武田節男 著

A5 判／上製／ 234 頁
本体 4,300 円 + 税
ISBN978-4-916037-76-3

e

地政学と国際戦略　─新しい安全保障の枠組みに向けて─

グローバルな国際政治事象の解明には政治地理的条件
とその空間戦略が基礎にあり、安全保障の骨格は国家
の地政戦略とその国際合意にある。地政学的視点の立
脚した国際政治分析と国際戦略の構築を行う。

浦野起央 著
日本大学名誉教授

A5 判／上製／ 446 頁
本体 4,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-004-3

e

アジア太平洋戦争の意義　─日米関係の基盤はいかにして成り立ったか─

日米関係はいかにして成り立ったか。アジア太平洋戦
争終結 60 周年、日本社会はいま大きく転換している。
現在の平和国家日本のベースとなった安全保障・憲法
9 条・社会保障体制など日米関係の基盤を再検討する。

杉田米行 編著
大阪外語大学助教授

四六判／上製／ 276 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-916037-91-6

e
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アメリカ社会を動かすマネー：９つの論考
お金は資本主義の血液とも言われるほど重要なもので
ある。直接的にはアメリカ経済やビジネスで主要な役
割を果たし、間接的には人の価値観や意識といった非
物質的な要素や、アメリカの外交・内政にまで大きな
影響を及ぼす。本書では、アメリカでお金が果たす役
割を多面的に考察する。

杉田米行 編著
大阪外語大学准教授　

四六判／上製／ 315 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-033-4

日中新時代をひらく 転換期日中関係論の最前線
変化しつつある日中新時代へのアプローチが本論文集
の目的である。本書では、政治・経済・外交、文化関
係における中国トップリーダーの視点から、新たな日
中協力の可能性および問題点をさまざまな角度から分
析する。

王敏 編
法政大学教授

A5 判／上製／ 390 頁
本体 3,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-097-6

アメリカ“帝国”の失われた覇権　─原因を検証する12の論考─

アメリカ研究では一国主義的方法論が目立つ。だが、
アメリカのユニークさ、もしくは普遍性を検証するに
は、アメリカを相対化するという視点も重要である。
本書は１２の章から成り、学問分野を横断し、さまざ
まなバックグラウンドを持つ研究者が、このような共
通の問題意識を掲げ、アメリカを相対化した論文集で
ある。

杉田米行 編著
大阪外語大学准教授　

四六判／上製／ 407 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-022-8

図

アメリカ的価値観の揺らぎ　唯一の帝国は9・11テロ後にどう変容したのか

敵対する勢力を完全悪とみなす国、アメリカ。その政
策形成システムから言語観、文学、教育、大衆文化の
現在まで、アメリカ社会の多面的側面を分析し、アメ
リカの価値観を現在の視点から再検討する。

杉田米行 編著
大阪外語大学助教授

四六判／上製／ 269 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-002-0

e

オバマのアメリカ・どうする日本　日本のヒューマンパワーで突破せよ！

本書は、閉塞感でいっぱいの日本の現状を憂い、その
突破口を市民の力に求め、その重要性と可能性を追求
した。オバマのアメリカにも対抗し得る力強い市民国
家を実現することを目的としている。

多田幸雄／谷口智彦／
中林美恵子 共編

四六判／並製／ 278 頁
本体 1,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-055-6

e
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国際日本学とは何か？　内と外からのまなざし
本書は、国際シンポジウム「日本学とは何か―ヨー
ロッパから見た日本研究、日本から見た日本研究」の
研究成果を取り纏めたものである。

星野勉 編

A5 判／上製／ 316 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-034-1

日中新時代をひらく 創意は中国を変える
需要の変化・技術の進歩に伴い、創造的産業の勃興は
世界経済発展の必然的趨勢であり、中国経済の発展も
これを避けて通ることはできない。著者は、香港・台
湾・上海・深セン・杭州・広州・成都・重慶・武漢・
西安・南京など主要区域の創造的産業発展の戦略・特
色・競争などを総括して、創造的産業が中国において
未来を広げていくことを示している。

厲無畏 著／
王敏 編・監訳
法政大学教授

A5 判／上製／ 374 頁
本体 3,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-151-5

e

国際日本学とは何か？　日中文化の交差点
日中の文化的相似や相違を分析・解説し、両国の文化
的交流を促進。

王敏 編
法政大学教授

A5 判／上製／ 337 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-035-8

国際日本学とは何か？　東アジアの日本観　文学・信仰・神話などの文化比較を中心に

本書は、東アジアにおける異文化の鏡に映った像を手
がかりに、日本文化の混成的な素性と性格を、またそ
れがアジアや世界へと越境していく有り様を浮き彫り
にしていくものである。

王敏 編
法政大学教授

A5 判／上製／ 412 頁
本体 3,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-092-1

国際日本学とは何か？　中国人の日本観　相互理解のための思索と実践

中国の研究者による実証的な日本研究の成果としての
論文集。他者の視点による「異文化」という観点から
日本文化を再発見・再発掘し、日本文化研究に新局面
を切り拓く。日本図書館協会選定図書。

王敏 編
法政大学教授

A5 判／上製／ 433 頁
本体 3,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-059-4

図
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徹底検証！　日本型ODA　非軍事外交の試み

本書では対外援助理論の探究と戦後日本外交の考察と
いう二重目的から出発し、戦後日本の ODA の主要内
容とその特徴を明らかにすることをメイン・テーマと
し、日本の ODA の理論、歴史およびその重点事例を
順に追って論述するものである。また、そのなかのい
くつかの新しい理論問題や日本の外交問題について、
重点的に分析を加える。

金煕徳 著／
鈴木英司 訳

四六判／並製／ 340 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-916037-43-5

日中関係の管見と見証　─国交正常化三十年の歩み─

日中国交正常化交渉の生き証人、張香山氏による対日
政策理論のすべてをここに凝縮 ! 日中関係の超一級資
料を初公開。

張香山 著／
鈴木英司 訳

A5 判／上製／ 275 頁
本体 3,200 円 + 税
ISBN978-4-916037-47-3

中国の公共外交　「総・外交官」時代

グローバル化の時代、「公共外交」と「政府外交」は
国家の総体的な外交を構成する。公共外交の参与者
は、それぞれの視点で自国の国情を外国の大衆に伝
え、自国の政策を説明し、外国の不理解を解明する役
割を果たすのである。

趙啓正 著
中国人民政治協商会議外事委員会主任

王敏 編・監訳
法政大学教授

A5 判／並製／ 270 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-122-5

e

美しい日本の心
日本人を日本人たらしめている原風景を明確に規定
し、世界における日本文化の地域性を浮き彫りにしつ
つ、わが国の愛国心がいかに独自の背景を持っている
かなどを鋭く分析してみせる。まさに新しい時代の日
本人論である。

王敏 著
法政大学教授

四六判／並製／ 263 頁
本体 1,900 円 + 税
ISBN978-4-86251-080-8

e

国際日本学とは何か？　東アジアの中の日本文化　日中韓文化関係の諸相

ますます多元的になる時代、東アジアにおいて「経済
大国ニッポン」とは違った、まったく新しい「日本意
識」を形成することができるのか。日中韓の研究者に
よる日本文化研究を収録。宮沢賢治の文学やアニメー
ション、京都学派の哲学・思想など、多角的に東アジ
アにおける日本意識を探求する。東日本大震災を経て
生まれ変わろうとする日本、そして国境を越えた努力
が、東アジア原風景の共有へと結実してゆく。

王敏 編著
法政大学教授

A5 判／上製／ 462 頁
本体 3,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-155-3

e
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毛沢東と周恩来　中国共産党をめぐる権力闘争

中国共産党史に関する通説で支配的であった “ ふたつ
の路線対立 ” は、新たな資料によって実に矛盾の多い
ものであることが分かってきた。28人のボリシェヴィ
キ派の台頭と毛沢東…はたして通説は真実なのか ?　
緻密で豊富な資料をもとに徹底検証してゆく。

トーマス・キャンペン 著
杉田米行  訳

四六判／上製／ 228 頁
本体 2,800 円 + 税
ISBN978-4-916037-54-1

図

もうひとつのチャイナリスク　知財大国中国の恐るべき国家戦略

もはや、陳腐な模倣品が横行する「困った国」では
ない !　中国は、特許・実用新案権・商標権を攻撃
手段に変え、日本と世界からカネをしぼり取る「恐
怖の国家」へ変貌したのだ !　中国の憲法、法令を
読めば、その戦略と対応策が手に取るように見えて
くる !

依久井祐 著

四六判／並製／ 237 頁
本体 1,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-153-9

e

中国共産党のサバイバル戦略
中国共産党は 1970 年代の改革開放政策着手によっ
てもたらされた内外環境の激変から危機的様相を強
めたが、存続自体が危殆に瀕しているのだろうか。
それとも変化を好機として存在基盤をより強固なも
のにしているのか。

菱田雅晴 著
法政大学法学部教授

A5 判／上製／ 520 頁
本体 6,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-125-6

中南海の100日　秘録・日中国交正常化と周恩来

日中国交正常化への道は平坦ではなかった。そこに
は、当事者たちの努力と両国民の力強い支援があっ
た。本書は、日中関係の打開を目指した人々による
数々のドラマを、特に周恩来など中国側関係者の人間
像を中心に描いている。新たに明らかとなった資料を
基に構成されたフィクションであるが、重要事実を裏
付けるために著者が中国側関係者から直接聴いた貴重
な証言が多数収録されている。

鈴木英司 著

四六判／並製／ 282 頁
本体 1,900 円 + 税
ISBN978-4-86251-139-3

e

国際日本学とは何か？　周恩来たちの日本留学　百年後の考察

日中の交流は遣隋・遣唐使以来、留学の歴史ともい
える。中国で学ぶ日本人留学生は、2014 年末で 1 万
7000 人。日本で学ぶ中国人留学生のほうは約 8 万人
という。中国人の日本留学生が増えた背景として歴史
的な事情のあることはいうまでもない。19 世紀末に
清国の若者たちが日本への留学のレールを敷いた明治
期を見逃せない。当時の資料などを検証するにつれ日
本側の懸命の努力が浮かび上がってくる。

王敏 著
法政大学 教授

A5 判／上製／ 401 頁
本体 4,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-187-4
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朝鮮の領土【分析・資料・文献】

本書は、朝鮮の領土、国境、領海、海洋主権を分析し
た関係資料を収めている。朝鮮の領土問題は単なる領
土の画定・帰属の域を超え、民族の理解をふまえた十
分な理解が必要である。著者自身が、韓国・中国・北
朝鮮と訪問し、その土地の生活を見聞きしてきた。本
書は、朝鮮の領土関係の資料集成と分析を行ったもの
であるが、領土問題の認識ばかりではなく、広く朝鮮
を理解する上で役立つ一冊である。

浦野起央 著
日本大学名誉教授

A5 判／上製／ 418 頁
本体 10,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-202-4〒112-0013　東京都文京区音羽2-2-2三和書籍 Sanwa Co., Ltd TEL.03-5395-4630（ヨムサンワ）

03-5395-4632お申し込みはＦＡＸにて ⇒

朝鮮の領土【分析・資料・文献】
浦野 起央 著　ISBN978-4-86251-202-4 C3031 ￥10000E

番線印

冊

冊

ご担当者：
日本の国境【分析・資料・文献】
浦野 起央 著　ISBN978-4-86251-152-2 C3031 ￥10000E冊

南シナ海の領土問題【分析・資料・文献】
浦野 起央 著　ISBN978-4-86251-173-1 C3031 ￥8800E

注
文
票

三
和
書
籍

☆残部僅少☆

☆残部僅少☆

本書は、朝鮮の領土、国境、領海、海洋
主権を分析し、関係資料を収めている。
朝鮮の領土問題は単なる領土の画定・帰
属の域を超えた、民族の理解をかまえて
十分な理解が必要である。
私は、韓国・中国・北朝鮮と訪問する機
会があり、その土地の生活を見聞きして
きた。本書は、朝鮮の領土関係の資料集
成と分析を行ったものであるが、領土問
題の認識ばかりか、広く朝鮮を理解する
上でお役に立てば幸いである。

（まえがきより）　
日本大学名誉教授  浦野起央  著

A5判上製／418頁／定価 10,000円＋税

【分析・資料・文献】
朝鮮の領土

8月 新刊のご案内

第1弾「尖閣諸島・琉球・中国」、
第2弾「日本の国境」、
第3弾「南シナ海の領土問題」
に続く領土シリーズ第4弾刊行 !!

好評発売中！
浦野起央先生（日大名誉教授）の
姉妹書もお勧めします！

日本の国境
 【分析・資料・文献】

A5 判上製／ 566 頁／定価 10000 円＋税

アジアの安全保障、
領土・領海、権益の
現状と経緯について、
貴重な資料を
豊富に掲載し分析 !!

A5 判上製／ 388 頁／定価 8800 円＋税

南シナ海の領土問題
 【分析・資料・文献】

e

ビジュアル版　地図と年表で見る　日本の領土問題
南シナ海、琉球諸島、沖縄トラフの領有までもうかが
う中国との尖閣諸島問題。いっこうに実現しない北方
領土返還。さらに竹島の領有。これらの問題をわかり
やすく、地図と年表・図を用いてビジュアルに解説。

浦野起央 著
日本大学名誉教授

B5 判／並製／ 110 頁
本体 1,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-159-1

e 図

南シナ海の領土問題【分析・資料・文献】

南シナ海紛争分析の集大成！日本に対する中国の尖閣
諸島領有主張をはじめとし、北東アジアの安全保障
は、南シナ海における中国の海洋進出と結合してい
る。その中国の行動の本心が、チャイナドリーム実現
にあるからである。わが国も、安全のためには南シナ
海の状況を座視しているわけにはいかない。入手困難
なものを含め、豊富な資料文献にもとづき南シナ海領
有紛争の経緯と現状を分析する。　

浦野起央 著 
日本大学名誉教授

A5 判／上製／ 375 頁
本体 8,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-173-7

図

国際日本学とは何か？日本留学と東アジア的「知」の大循環
国際日本学とは何か？勝海舟の中国観とは？周恩来ほ
か中国人留学生はどのような日本観を抱いたか？東ア
ジアの相互認識、そして「日本意識」の根底を探る。

王敏 編著
法政大学 教授

A5 判／上製／ 444 頁
本体 4,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-170-6

e
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MFR行政経営改革マニュアル　米国マリコパ・カウンティの実践

本書は、一九九〇年代半ばに「悪い行政経営」の象徴
として評されていた米国マリコパ・カウンティが驚異
の行政経営を成し遂げた手法［MFR］の具体的・実践
的マニュアルである。

小林麻理 監訳
早稲田大学大学院教授

A5 判／並製／ 184 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-047-1

公共経営と公会計改革
本書は、利益という定量的で明確な尺度が基本的に存
在しない特質をもつ公共経営について、行政が、従来
型の行政管理ではなく、市民社会ガバナンスの考え方
を軸とする公共経営 (Public Management) へと進化し
ていることについてその基本概念を理解することを目
的としている。

小林麻理 著
早稲田大学大学院教授

A5 判／並製／ 213 頁
本体 2,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-146-1

政治・経済・法律 経済

日本企業の対中投資　調査・分析と中国の実際

日系企業が中国での実際の事業活動の際に考慮すべき
個別の各要素につき、現状をトピックスとしてわかり
やすく概観。さらに中国で事業活動を行うに際して理
解しておくべき中国社会の各側面について考察した。

柴生田敦夫 著
経済産業省局長

A5 判／上製／ 156 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-072-3

e
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医療・福祉 医学・医療

立ち読みでわかるイビキの本　鼻呼吸が健康体をつくる （パタカラシリーズ）

イビキは成人病を招く一因だった ?! 口呼吸の人に多
いイビキ。口呼吸の恐ろしさとその解消法とは。すで
に 15 万人が利用しているイビキ解消グッズ、パタカ
ラで唇の筋肉をストレッチし、健康体を作る方法を解
説する。

秋広良昭／
歯学博士

細川壮平 共著
歯科医

四六判／並製／ 139 頁
本体 1,100 円 + 税
ISBN978-4-916037-65-7

立ち読みでわかる前頭葉のきたえ方　ボケ・脳梗塞を治す（パタカラシリーズ）

口唇筋ストレッチグッズ「パタカラ」を使うと、前頭
葉が活性化されて脳細胞に刺激を与える。表情筋の不
活化と痴呆との関係を解き明かし、唇の働きと脳細胞
との密接な関係に着目した「パタカラ」の絶大な効果
を解説する。

秋広良昭 著 
歯学博士

四六判／並製／ 129 頁
本体 1,100 円 + 税
ISBN978-4-916037-67-1

安保徹の免疫学講義

自律神経と免疫の法則　体調と免疫のメカニズム

自律神経と免疫に焦点をあて、多くのデータを使用し
て、病気の成り立ちと治癒反応を明らかにする。「気
圧と疾患」「白血球膜状に発現する自律神経レセプ
ターと白血球の生体リズム」等、30 章に分けて解説。

安保徹 著
新潟大学大学院医学部教授

B5 判／並製／ 234 頁
本体 6,500 円 + 税
ISBN978-4-916037-66-4

e

世界的に有名な免疫研究者である安保徹教授の待望の
新刊は、免疫のすべてを体系的に網羅した講義テキス
ト。免疫について学ぶ学生はもちろんのこと、病気で
悩める全ての人にとって必読である。

安保徹 著
新潟大学大学院医学部教授

B5 判／並製／ 245 頁
本体 6,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-094-5

e
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「自律神経免疫療法」入門　DVD付　すべての治療家と患者のための実践書

自律神経免疫療法は、自律神経のバランスを整え、免
疫力を高めて病気を治癒に導く治療法。少しでも多く
の治療家のみなさんに治療の実際と理論をご紹介し
たいと考え、治療の内容をまとめたのが本書である。
DVD では、モデルを使って治療の手順を解説したも
のと、パーキンソン病の患者さんの実際の治療を紹介
している。

福田稔 著／
日本自律神経免疫治療研究会理事長 

安保徹 協力
新潟大学大学院医学部教授 

A5 判／並製／ 253 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-025-9

自律神経免疫療法［実践編］　免疫療法と食事療法

自律神経免疫療法「入門編」』に続く［実践編］。免
疫療法と食事療法の両権威による難病克服への処方
箋。・「つむじ理論」に進化、発展を遂げた自律神経免
疫療法を新しい症例から明らかに。数多くの難治性ガ
ンを克服してきた済陽式食事療法と自律神経免疫療法
による免疫力アップのための処方箋を提示。・済陽式
食事療法が推奨する実践レシピとメニュー。

福田稔／
日本自律神経免疫治療研究会理事長

済陽高穂 共著
西台クリニック院長

A5 判／並製／ 178 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-113-3

安保徹の原著論文を読む　膠原病、炎症性腸疾患、がんの発症メカニズムの解明

ストレスによって、交感神経支配下にある顆粒球増多
の現象がわかると、炎症性腸疾患のメカニズムも解明
できる。ストレス→交感神経刺激→顆粒球増多→粘膜
破壊の連鎖である。このようにして、歯周病、胃炎、
胃潰瘍、クローン病、潰瘍性大腸炎、痔疾、卵巣嚢
腫、突発性難聴などの発症メカニズムが次々と明らか
になる。

安保徹 著
新潟大学大学院医学部教授
渡邉 まゆみ／
富山 智香子 訳

B5 判／並製／ 470 頁
本体 6,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-147-8

e

新しい医療への挑戦　 呼吸器疾患を救う気管支用充填材「EWS」誕生秘話

本書は、治りにくい肺の病気の治療に用いる新しい医
療機器「EWS」を著者が開発し、普及に努力してきた
経緯と裏話をわかりやすく解説したものである。受け
たい治療を一日も早く受けられる社会を実現すること
は、医師としての著者の夢であり、またすべての医療
職の方々に共通する夢でもあるはずである。

渡辺洋一 著
NPO法人の申請実務法人新しい医療
技術を普及させる会代表　

B6 判／並製／ 97 頁
本体 1,200 円 + 税
ISBN978-4-86251-148-5

e

癌 死病に非ず されどガン
X 線検査、ワクチン予防、切除手術、抗ガン剤・放射
線治療等一般的な診察・治療法が、体の免疫力を弱
め、ガンで死ぬ原因となっているのではないか。著者
の行う「正樹堂方式」の診療は、西洋医学と東洋医学
を統合した診察・治療を行い、多くの完治例を得てき
た。ガンの正体を、暴走を始めたおのれの細胞組織だ
と正確にとらえ、全身病・生活習慣病であるという認
識のもとに免疫力を高めれば、予防も治療もできる。

田中二仁 著
正樹堂医院 院長　

A5 判／並製／ 160 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-157-7

e
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腱移行術による麻痺手の再建とその応用 頸損麻痺レベル別99手におよぶ機能再建術

本書は、著者が 12 年間にわたりハンセン病患者の治
療に従事してきた経験と知識と技術のすべてが詰まっ
た貴重な一冊です。また、他ではあまり見られない腱
移行術の具体例を挙げて説明しているのが本書の特徴
です。これから、治療、研究に携わる若い医師たちに
もお勧めです。

橋爪 長三 著

B5 判／上製／ 195 頁
本体 9,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-193-5

e

若杉文吉
日本初のペインクリニックを開設した医師・若杉文吉
の足跡をたどる。某総理の顔面神経マヒを治した星状
神経節ブロック療法をはじめ、花粉症の治療、医療器
具の開発でも活躍！本書では、若杉先生と日本のペイ
ンクリニックの歴史を理解するうえで大変貴重なもの
であり、先生のペインクリニック以外の領域の医学会
への多大なる貢献も記載されている。また他科の医師
や一般の方々も読めるように工夫が凝らしてある。

持田 奈緒美 著
施無畏クリニック院長

四六判／上製／ 248 頁
本体 2,300 円 + 税
ISBN978-4-86251-164-5

e 図
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高齢者医療の最前線　福祉の視点、看護の姿

高齢者医療の最前線で奮闘してきた「鹿島病院」の小
鯖医師による最新レポート。変わりつつある老人病院
の実態を紹介しながら、医療現場の実情、ケアマネー
ジャーや看護師、そして患者とその家族の姿をノン
フィクションで描く。

小鯖覚 鹿島病院院長／
森脇里香 鹿島病院 共著

四六判／並製／ 276 頁
本体 2,300 円 + 税
ISBN978-4-916037-80-0

介護保険制度の評価　高齢者・家族の視点から

介護ニーズをもつ高齢者や家族に対して介護保険制度
はどのような影響をもたらしているのか ? 三鷹市とい
う 1 つの自治体を対象に、主として介護保険制度導入
前後における調査データを活用して実証的に解明す
る。

杉沢秀博／
杉原陽子／
中谷陽明 共著

A5 判／上製／ 198 頁
本体 3,400 円 + 税
ISBN978-4-916037-72-5

医療・福祉 健康・福祉

デ

生活習慣病の人間科学 Ⅱ
自殺・うつ病から糖尿病、メタボリックシンドローム
など、いわゆる生活習慣病のさまざまな事例、またそ
こから生まれる社会的な問題に、医療社会学・医療人
類学の観点からアプローチする。

辻内琢也／
田中乙葉 編著

A4 判／並製／ 158 頁
本体 2,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-191-1

e デ

僕の神経細胞　パーキンソン病歴二〇年の元毎日新聞記者の手記

パーキンソン病に向き合うすべての患者、ご家族の皆
様を勇気づける一冊。難病と折り合いつつ生きる、知
的で軽快なエッセイ。重病と折り合う生活を軽快な文
体で描く。

杉浦啓太 著

四六判／上製／ 156 頁
本体 1,600 円 + 税
ISBN978-4-86251-057-0

e
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食事を変えれば病気は治る　活性酸素除去+酵素力アップで健康生活

おいしい、低カロリー、カンタン、手早い。酵素栄
養学の第一人者と食医食・活性酸素除去料理の 2 人が
タッグを組んで作る健康料理ブック !　体質改善・疾
患治療をはかる上での、かつてない強力な食事療法。

鶴見隆史／
神崎夢風 共著

B5 変形判／並製／ 166 頁
本体 1,600 円 + 税
ISBN978-4-86251-158-4

e

こころと体がラクになる魔法の5分セラピー
本書では、日々の忙しい生活の中で、ほっとひと息つ
いてリフレッシュし、みるみる元気になれる「魔法の
セラピー」を図説入りで、わかりやすく紹介してい
る。

治面地順子 著

A5 判／並製／ 136 頁
本体 1,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-160-7

e

自分でできるチクチク療法
口コミだけで５万人超の患者が押し寄せた驚くべき治
療法！チクチク療法は、西洋医学とも東洋医学とも違
うメイド・イン・ジャパンの治療体系であるー副交感
反応を呼び起こし自律神経を調整するチクチク刺激
を、脳・脊髄につながる神経走行に着目した「デルマ
トーム理論」にもとづいた治療ポイントに加えるー
今まで限られた医療者にしか伝授されなかった治療法
を、家庭で誰でもできるように、わかりやすく公開！

長田裕 著

四六判／並製／ 212 頁
本体 1,300 円 + 税
ISBN978-4-86251-174-4

e

病気にならない生き方
免疫学の世界的権威安保博士 がついにたどり着いたミ
トコン ドリアの世界！最新の安保理論を学べば健康 と
長寿の秘密が見えてくる。解糖系からミトコンドリア
系へ！加齢とともに体質は変化する。無理を重ねてス
トレスにさらされると、体の内部環境は低体温・低酸
素・高血糖となる。この環境がつづくとミトコンドリ
アの生成が不利になり、人は疲れやすく、やつれてく
る。これが病気のはじまりだ。

安保徹 著
新潟大学名誉教授

四六判／並製／ 214 頁
本体 1,350 円 + 税
ISBN978-4-86251-183-6

e

どうして私のアトピーは治ったか？　脱ステ・脱保湿・アトピー改善大作戦

本書ではアトピー性皮膚炎の原因の多くは、筋膜や筋
肉が硬くなることで血行不良に至り、それがもたらす
新陳代謝の異常こそがアトピー性皮膚炎の主因である
としている。著者らの勤務するなかむら鍼灸接骨院で
行う筋・筋膜伸長療法は、硬く縮んだ筋肉を本来の状
態に伸ばす治療法である。ステロイド剤、保湿剤を使
わない治療により、アトピー性皮膚炎が完治した元患
者の喜びの声も多数掲載している。

井出智子
なかむら東洋医療センター 副センター長

中村昭治 なかむら鍼灸接骨院院長
笹原茂儀 同副院長 著

四六判／並製／ 124 頁
本体 1,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-206-2

e
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医療・福祉 東洋医学

漢方治療の診断と実践　漢方水嶋塾講義録

本書は、医師向けの漢方塾の講義録である。漢方と
いっても日本漢方の流派や中医学のやりかたなど、さ
まざまな方法論がある。本書では、臨床に携わる医師
のために、現代医学からみた漢方のとらえ方と、日本
や中国のそれぞれのやり方について、その長所と短所
を網羅して解説している。

水嶋丈雄 著
水嶋クリニック院長

B5 判／並製／ 394 頁
本体 4,600 円 + 税
ISBN978-4-86251-136-2

e

現代医学における漢方製剤の使い方　医家のための東洋医学入門

漢方薬についての基本的な知識を解説するとともに、
リウマチやうつ症状、むくみ、アレルギー、消化器疾
患、呼吸器疾患、C 型肝炎など、さまざまな病態への
漢方製剤の用い方を詳しく紹介する。

水嶋丈雄 著
水嶋クリニック院長　

B5 判／上製／ 163 頁
本体 3,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-001-3

e

鍼灸医療への科学的アプロ－チ　医家のための東洋医学入門

鍼灸治療の科学的根拠を自律神経に求めた理論と実践
の書。

水嶋丈雄 著
水嶋クリニック院長

B5 判／上製／ 120 頁
本体 3,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-132-4

e

完訳 鍼灸大成　上下巻
鍼灸学術の集大成、空前絶後の作品の完訳。現代でも
必読書。

楊継洲 著／
淺野周 訳

四六判／上製／上下巻・1433頁
本体 14,286 円 + 税
ISBN978-4-916037-75-6

e
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刺鍼事故　処置と予防

中国で 1998 年 11 月に出版された『鍼刺事故・救治与
預防』中医古籍出版社の翻訳本。著者は 1988 年に出
版された『鍼刺事故類案選析』という本を補足して、
本書を作った。神経系、呼吸器系、循環器系、消化器
系、泌尿生殖器系、視聴覚器官に対する間違った刺鍼
例を列挙し、それによってもたらされる症状、ミスを
したときの処置方法、重要な臓器を刺鍼してしまった
ときの症状などが述べられている。

劉玉書 編
淺野周 訳

A5 判／並製／ 406 頁
本体 3,400 円 + 税
ISBN978-4-916037-96-1

e

最新鍼灸治療165病　現代中国臨床の指南書

腎症候性出血熱、ライム病、トゥレット症候群など近
年になって治療が試みられてきた病気への鍼灸方法を
紹介。心臓・脳血管、ウイルス性、免疫性、遺伝性、
老人性など西洋医学では有効な治療法がない各種疾
患、また美容性質患にも言及。鍼灸実務に携わる方、
研究者の必携書。

張仁 編著／
淺野周 訳

A5 判／並製／ 602 頁
本体 6,200 円 + 税
ISBN978-4-86251-019-8

e

美容と健康の鍼灸
伝統的な鍼灸医学は、人を健康にして寿命を延ばし生
活の質を高めることに貢献してきた。本書は鍼灸によ
る、依存症を矯正する方法、美容法、健康維持の方法
を紹介していく。

張仁 著／
淺野周 訳

A5 判／並製／ 408 頁
本体 3,980 円 + 税
ISBN978-4-86251-054-9

e

頭皮鍼治療のすべて　頭鍼・頭穴の理論と135病の治療法

本書は、頭鍼を網羅した体系書である。その内容は、
各種頭鍼体系のあらましから詳細な説明、頭鍼と頭部
経絡循行との関係、治療原理、取穴と配穴、最新の刺
法を含めた操作法、併用する治療法、気をつけるべき
刺鍼反応と事故、というように頭鍼理論の解説から実
践治療の紹介まで幅広い。すべての鍼灸師、医師必携
の書。

淺野周 著

A5 判／並製／ 273 頁
本体 4,200 円 + 税
ISBN978-4-86251-099-0

e

慢性疼痛・脳神経疾患からの回復　YNSA山元式新頭鍼療法入門

世界で 1 万人以上の医師が実践する驚異の頭鍼治療法
YNSA。すべての痛み、神経症状、不定愁訴などに即
効性のある治療効果がある他、リハビリ以外に治療法
がないとされる脳梗塞などにも顕著な効果を発揮す
る。

山元敏勝 山元病院 監修／
加藤直哉 健康増進クリニック副院長 
著

A5 判／並製／ 200 頁
本体 3,300 円 + 税
ISBN978-4-86251-112-6

e
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火鍼マニュアル
「火鍼」は、直接灸の効果を併せ持つ鍼治療である。

本書は火鍼による治療法を疾患別に、病因、治療 ( ツ
ボの位置と火鍼の操作法 )、文献 ( 中国の参考文献の和
訳 )、カルテ ( 症例 )、および備考 ( その他の注意点 ) に
端的に整理した。

淺野周 著

A5 判／並製／ 152 頁
本体 3,200 円 + 税
ISBN978-4-86251-156-0

e

命をひらく頭皮針
頭皮針治療は一般的には知られていないが、実は、頭
皮にあるツボは健康になるための万能のツボである。
そこに鍼（はり）を刺すと、通常の西洋医療では治ら
ない難病が、たちまち治る場合もある。本書は、難病
に悩む方だけでなく、一般の方にも読んでいただける
ように、植物状態などの状態から頭皮針治療で復活し
た方の症例や、医療において東洋医学・頭皮針が置か
れている現状等、治療の全貌を詳細に伝えている。

永野剛造 著 自律神経免疫治療、
研究会会長

A5 判／並製／ 189 頁
本体 1,700 円 + 税
ISBN978-4-86251-165-2

e

無血刺絡手技書　痛圧刺激法によるデルマトームと経絡の統合治療

医学界に衝撃を与えた前著『無血刺絡の臨床』 から三
年。ついに待望の続編が刊行！　本書は、脳神経外科
医である著者がデルマトーム理論を基に臨床経験を積
み上げる中で無血刺絡の実技を改良してきた成果を解
説した。

長田裕 著

B5 判／並製／ 149 頁
本体 6,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-061-7

e

無血刺絡の臨床　痛圧刺激法による新しい臨床治療

薬を使わず刺抜きセッシを用いて皮膚を刺激する新治
療法。

長田裕 著

B5 判／並製／ 307 頁
本体 9,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-110-2

e

チクチク療法の臨床
一般向けの入門実用書として刊行した『自分でできる
チクチク療法』よりワンランク上の知見を求める読者
のために、本書は専門家のニーズにも応えられる内容
として、難病を含む広汎な疾患に効果のあるこの治療
法の治療症例を疾患別に数多く紹介、また、その治療
理論を解説した。

長田裕 著

A5 判／並製／ 226 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-175-1

e
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完訳　鍼灸甲乙経
『鍼灸甲乙経』は三国時代（二五六年頃）に成立した、

現存する最古の鍼灸書です。日本の大宝律令（七〇一
年）にも医師必携の書として名前が上がる古典中の古
典であり、現在に至るまで鍼灸の基礎であり続ける名
著です。その内容は陰陽五行説などの古代思想から、
経穴や経絡に関する論説などに至るまで多岐にわた
る。現存する最古の鍼灸古典といわれ、後の鍼灸理論
に大きな影響を与えた。

皇甫謐 著／年吉康雄 訳

A5判／上製／上下巻・1100頁
本体 16,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-199-7

e

鍼灸師・エステティシャンのための よくわかる美容鍼灸
近年広がりを見せる美容鍼灸。単なるエステと異な
り、全身を調整をしながら体の根本改善（本治）を行
い、同時に肌の局所を改善（標治）して、体の中から
綺麗になるのが美容鍼灸。本書は、こうした考えの下
にまとめられた一般財団法人日本美容鍼灸マッサージ
協会の公式テキストである。

上田隆勇 著
一般財団法人 日本美容鍼灸マッサージ
協会会長　美容鍼灸・自律神経調整専
門サロン ブレア元町院長

B5 判／並製／ 223 頁
本体 6,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-184-3

e

超初心者用・鍼灸院治療マニュアル－即効性のあるテクニック－
北京堂の鍼治療理論に始まり、治療に関するテクニッ
クを余すところなく紹介している。そして、36 種の
疾患別治療法である。いずれも即効性のある北京堂式
テクニックである。最後には、テクニックをマスター
した後の、開業を維持していくポイントや更にスキル
アップしていくための勉強方法など、著者の実体験を
元にわかりやすく書かれている。

淺野周 著

A5 判／並製／ 326 頁
本体 3,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-203-1

e

東洋医学序説 温故定礎
漢方医学は中国の伝統医学を起源とし日本独自に発展
したものである。診察者の直感で患者の具体的な症
状・症候を取捨選択し、治療法を決定する。一方、中
医学は複雑な理論が特徴で、その診断治療体系により
弁証論治とも表現される。両医学には一長一短があ
り、それぞれの長所を活かし、短所を排除すること
で、よりよい伝統医学の確率を目指す指針となる必読
書。

西村甲 著
鈴鹿医療科学大学東洋医学研究所所長

B5 判／上製／ 549 頁
本体 9,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-200-0

e
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理工・環境 建築

バリアフリー・デザイン・ガイドブック〈2009‐2010年度版〉高齢者の自立を支援する住環境デザイン

大好評書籍、バリアフリーデザイン・ガイドブックの
2009-2010 年度版。「豊かな空間を大切に」、「デザイ
ンの多様さを楽しむ」、「介護保険制度の住宅改修の基
本」、「団塊世代と高齢者住宅」のテーマを特集。

バリアフリーデザインガイド
ブック編集部 編

A5 判／並製／ 346 頁
本体 3,300 円 + 税
ISBN978-4-86251-045-7

バリアフリー・デザイン・ガイドブック〈2007‐2008年度版〉高齢者の自立を支援する住環境デザイン

特集は、元気になるための住まい、バリアフリー改修
事例集、交通事故・難病による改修事例。また、入
浴・排泄、就寝、食事などのゾーン別バリアフリー商
品総覧、全国自治体の融資・助成・貸付情報なども満
載。

バリアフリーデザインガイド
ブック編集部 編

A5 判／並製／ 378 頁
本体 3,300 円 + 税
ISBN978-4-86251-009-9

バリアフリー・デザイン・ガイドブック〈2013‐2014年度版〉  高齢者の自立を支援する住環境デザイン

工務店・ケアマネージャー必携。豊富な商品総覧と充
実の情報編で工事に使える助成制度がわかる。特集 1
は、実際に行われた住宅改修の事例を疾病状況別に
20 例を紹介。さらに特集 2 では、実例に則してバリア
フリーアセスメントのポイントを解説。住宅改修の見
積もりに便利な一冊。

バリアフリーデザインガイド
ブック編集部 編

A5 判／並製／ 358 頁
本体 3,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-141-6

e

バリアフリー・デザイン・ガイドブック〈2011‐2012年度版〉高齢者の自立を支援する住環境デザイン

好評【ゾーン別】バリアフリー商品総覧。特集①「エ
コハウス」ここまで減らせる CO2 ／エコハウスとエ
ネルギー政策、②木造ドミノ住宅／③スーパーエコハ
ウス／④エクセルギーハウスなど。

バリアフリーデザインガイド
ブック編集部 編

A5 判／並製／ 354 頁
本体 3,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-091-4

e
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バリアフリー住宅読本［新版］
バリアフリーリフォームの詳細を予算別に紹介。加齢
による身体機能の低下と住まいの関係がわかる。生活
空間別に安全で安心な住まいへの配慮を提案。やって
はいけない！バリアフリーの非常識など。

高齢者住環境研究所・バリ
アフリーデザイン研究会 編

A5 判／並製／ 235 頁
本体 2,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-070-9

e

バリアフリーマンション読本
マンションをバリアフリーに改修したい人に向けて、
一人では解決できない共有部分の改修問題や、意外と
知らない専有部分の範囲等を詳しく解説。改正ハート
ビル法に基づいた建築物の基準解説から、具体的な改
修まで情報が満載 !

高齢社会の住まいをつくる
会 編

A5 判／並製／ 135 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-916037-74-9

ちょっと真面目・チョット皮肉　建築Jウォーク

大学で建築を学び、仕事として構造設計、研究・研
修・企画などにたずさわってきた著者が、日常生活や
旅行で感じたこと、建築や耐震工学における大地震災
害の原因と教訓などを綴った建築スーパーエッセイ。

石山祐二 著
北海道大学大学院教授

四六判／並製／ 212 頁
本体 1,500 円 + 税
ISBN978-4-916037-73-2 

バリアフリー・デザイン・ガイドブック〈2006年度版〉高齢者の自立を支援する住環境デザイン

工務店・ケアマネージャー必携、バリアフリー・デザ
イン・ガイドブック 2006 年版。大好評の巻頭特集は

「家族でつくるバリアフリー」、「やってはいけないバ
リアフリーの常識・非常識」、「ホームエレベーター選
びのポイント」の三つ。

バリアフリーデザインガイド
ブック編集部 編

A5 判／並製／ 375 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-916037-88-6

住宅と健康　健康で機能的な建物のための基本知識

シックハウス、ホルムアルデヒド、建材から発生する
毒物…。先進工業国の新建築物の 10~30% は何らかの
問題を抱えている。オフィス、学校、自宅の室内環境
は大丈夫 ? 室内汚染の諸問題と「健康住宅」の知識を
広く紹介。

スウェーデン建築評議会 編

A5 判／上製／ 278 頁
本体 2,800 円 + 税
ISBN978-4-916037-22-0

e
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住まいのいろは
本書は、多数の建築物の設計を手がけてきた日本を代
表する建築家である筆者が、建築や住宅デザインに必
要な知識について「いろは」順に並べて解説してい
る。軽妙洒脱な文章の中に、重要な建築 / 設計用語の
勘所はほとんど網羅されている。まさに「住まいづく
り」に関する理論と経験のエッセンスが凝縮された教
養書であり、かつ実務に役立つ座右の書ともなろう。

三沢浩 著

四六判／並製／ 218 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-107-2 

e 図

改正建築士法　Ｑ＆Ａ
世間を震撼させた「耐震構造偽装事件」をきっかけ
に、2006 年 6 月と 12 月に建築士法等の一部が大きく
改正された。本書では、その改正内容のポイントを的
確に、簡潔に、わかりやすく解説。改正建築基準法政
省令案も緊急追補してある。

建築士法研究会 編

B6 判／並製／ 130 頁
本体 1,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-016-7

バリアフリー住宅読本［改訂新版］
高齢者が終の住処として心安く暮らすためには、災害
にも強い家が安心。防災とバリアフリー機能、そして
高品位な利便性を兼ね備えた住宅の事例を紹介。また
住宅内事故の傾向分析から、特に転倒を防ぐための改
修のポイントと、「転んでもケガをしない」という発
想転換のもと、そのトレーニング法も紹介。更にはバ
リアフリー改修の費用計画を立てるための、国や自治
体の助成制度とその手続き法も紹介しています。

高齢者住環境研究所・バリ
アフリーデザイン研究会
伊藤勝規 著

A5 判／並製／ 257 頁
本体 2,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-190-4

e

建築構造を知るための基礎知識　耐震規定と構造動力学
改正建築基準法に対応。
構造の「どうしてそうなるのか」を知るための本。数
式の誘導を丁寧に解説。建築構造に興味を持つ人、構
造の仕組みを知りたい人の必携書。

石山祐二 著
北海道大学大学院教授

A5 判／並製／ 344 頁
本体 3,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-030-3 

e デ

バリアフリー・デザイン・ガイドブック 〈2015‐2016年度版〉高齢者の自立を支援する住環境デザイン

高齢者の自立を支援する住環境デザインブックの
2015-16 版です。一般住宅のバリアフリー改修のため
に、６つの生活ゾーン別に、主要製品・最新製品を紹
介した「ゾーン別商品総覧」に加え、各都道府県・県
庁所在地・政令指定都市および東京 23 区の融資・貸
付・助成制度を紹介した「情報編」、そして、防災・
住宅内事故対策とバリアフリーをテーマとした巻頭特
集と、盛りだくさんの内容です。

バリアフリーデザインガイド
ブック編集部 編

A5 判／並製／ 336 頁
本体 3,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-169-0

e
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住宅改修アセスメントのすべて　介護保険「理由書」の書き方・使い方マニュアル

「理由書」の書き方から、「理由書」を使用した住宅改
修アセスメントの方法まで、 住宅改修に必要な知識を
詳細に解説！　豊富な改修事例写真、「理由書」フォー
マット記入例など、すぐに役立つ情報が満載。

加島守 著
高齢者生活福祉研究所所長　

B5 判／並製／ 109 頁
本体 2,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-064-8

建築基準法の耐震・構造規定と構造力学
日本の耐震規定は、建築基準法と同施行令と建設省告
示・国土交通省告示などによって詳細に規定されてい
ます。しかし、法令や告示の条文を読んで理解したつ
もりでも、建築物に対する耐震規定を含む構造規定
は、なかなか分かり難いのが実状です。そこで本書で
は、耐震規定の全体像を分かり易くまとめ、さらに法
令・告示にどのように対応しているかを示しておりま
す。初学者にも理解しやすい定番書です。

石山祐二 著
北海道大学名誉教授

A5 判／並製／ 556 頁
本体 4,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-177-5

e

e
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森林は誰のもの　緑のゼミナール

「国有林は国民林」こんな信念で伐採など開発の仕事
には一切手を染めず、保全 ( コンサベーション ) 治山・
砂防の道一筋に歩んだ 50 年、これはその森林技術者
の手記である。国内はもとより、広く世界の森林を歩
き、その荒廃ぶりにオロオロした筆者の、これは警告
を含めた緑の哲学。改めて「森林は地球を救う」「地
球に森林がなかったら」を実感させてくれる。

日置幸雄 著

四六判／上製／ 254 頁
本体 1,600 円 + 税
ISBN978-4-916037-32-9

理工・環境 環境

30世紀へのメッセージ　世界と日本の架け橋となる科学技術

人口問題、食糧問題、エネルギー問題、環境問題とい
まや人類は待った無しの状況に置かれている。この閉
塞状況を破るには「蘇生回帰の科学」と「大胆な政治
力」が求められている。本書では、それぞれの分野で
異能を発揮する 2 人が、人類の宿命・運命を乗り越え
る道と術を提唱・提言し、世界に向け大いに語る。

アルベルト フジモリ／
 元ペルー大統領

高嶋康豪 共著
環境微生物学博士

四六判／上製／ 284 頁
本体 1,500 円 + 税
ISBN978-4-916037-46-6

水を燃やす技術　資源化装置で地球を救う

廃油やオイルサンド、廃プラスチックを軽油等の使え
る油に変え、水や海水そのものを燃やす資源化装置が
完成している。本書は、日本が実はエネルギー大国に
なりうることを示すもので、大きな希望を与えてくれ
る。

倉田大嗣 著
日本量子波動科学研究所会長

四六判／上製／ 268 頁
本体 1,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-044-0

e

環境問題アクションプラン42　意識改革でグリーンな地球に！

環境問題の現実をあらためて記述し、どう対処すべき
かを 42 の具体的なアクションプランとして提案。大
量生産大量消費の社会システムに染まったライフスタ
イルを根本から変えよう。

地球環境を考える会 著

四六判／並製／ 248 頁
本体 1,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-058-7

e
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バイオサイエンスの光と影　生命を囲い込む組織行動

バイオテクノロジーの発達によって生命現象が発明と
みなされ特許として権利化されたが、これは生命の

「囲い込み」に他ならない。本書では、生命の囲い込
みによる弊害、すなわち研究活動の阻害や途上国の医
薬品価格への影響、遺伝子組み換え植物を販売する企
業が農民に与える苦悩など、さまざまな問題を多くの
事例で紹介する。それを通して、科学の発展のありか
たと産学連携、オープンイノベーションを論じる。

森岡一 著
京都大学農学博士

四六判／並製／ 256 頁
本体 2,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-101-0

e

食の危機と農の再生　その視点と方向を問う

環境問題、人口と食料、食品の安全安心、農業経営の
担い手不足、農林水産業の多面的機能、鳥獣害問題、
都市と農村のあり方、食農教育、農産物貿易交渉の現
実等の本質を解きほぐし総合して再構築する。

祖田修 著
京都大学名誉教授

四六判／上製／ 286 頁
本体 2,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-089-1

生物遺伝資源のゆくえ　知的財産制度からみた生物多様性条約

「アクセスと利益配分」の問題とは？　何が問題で、
世界中でどんな紛争が起こっているのか？　先進国の
思惑と資源国の要求の調整は可能なのか？　争点の全
体像を明らかにする。

森岡一 著
京都大学農学博士

四六判／上製／ 354 頁
本体 3,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-053-2

e

人類はこの危機をいかに克服するか　地球環境・資源・人類社会への提言

増え続ける人口、環境の悪化、水の汚染、食糧・エネ
ルギー資源問題など、地球は存続の危機にある。そし
て紛争・テロ・殺人など人類社会のゆがみも拡大。現
在、ＧＤＰを国や社会の発展の基準に据え、国益を優
先させ、問題に当たろうとしているが、解決の出口は
見えない。本書ではＧＤＰに代わる新たな人類発展の
基準を幸福指数「ＧＧＨ」とし、地球のサステイナビ
リティー（持続可能性）を高める提案をしている。

安藤顕／
鈴木啓允／
瀬名敏夫 著

四六判／並製／ 256 頁
本体 1,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-166-9

e

e

バイオ知財入門　技術の基礎から特許戦略まで

本書は、バイオテクノロジーを知的財産の観点から解
説した全く新しいテキストである。バイオと知財が交
錯する部分の基礎的な論点はほぼ網羅し、わかりやす
く解説してある。

森康晃 早稲田大学教授 編著／　
秋元浩／河原林裕／
木山亮一／高島一 著

A5 判／並製／ 257 頁
本体 3,200 円 + 税
ISBN978-4-86251-071-6

e

図
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これからどうする原発問題　脱原発がベスト・チョイスでしょう

2011 年 3 月 11 日に発生した福島第一原発の事故は過
酷で、その被害は今日にも及び、残念ながら将来にお
いても深刻な後遺症を残す。被災者の苦悩のみなら
ず、事故現場での危険な作業も今後数十年続く。ま
た、通常の原子炉でも、その廃炉作業は 30 年ぐらい
の期間を要する。放射性廃棄物の処理方法も確立され
ていない。本書は原子力発電が抱えるさまざまな基本
的・本質的問題を告発する。

安藤顯 著

四六変形判／並製／ 172 頁
本体 1,200 円 + 税
ISBN978-4-86251-205-5

島根核発電所 原発 その光と影
原発が導入され始めた初期の時代に、島根原発がどい
う経緯で、どのようにして導入・建設されていった
か、またその後の、２基目、３基目がどのようにし
て、追加的に建設されていったか、そのプロセス、政
治的な駆け引き、反原発運動が起きてからの対応な
ど、「島根原発」の歴史は、原発を語るうえでかかせ
ない場所となっている。議会議事録や安全協定の文書
など資料が豊富で、大変参考になる資料といえる。

山本謙 著

A4 判／並製／ 378 頁
本体 4,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-185-0

これからの環境エネルギー
本書は「エネルギーと環境」を考えるために、化石燃
料・原子力・再生可能エネルギーなど「資源」面、世
界各国の省エネ方法など「利用」面を踏まえた上で環
境と共存できる「社会」のあり方の３つの側面に注目
して解明していく。特に後半では、地球温暖化対策に
も直結する小規模分散型社会の提案として具体的に実
現しつつある岩手県紫波町を例に地域で完結する小規
模分散型自立社会が、実現可能であることを示した。

鮎川ゆりか 著

A5 判／並製／ 280 頁
本体 2,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-181-2

e

階上都市－津波被災地域を救う街づくり－
本書は、これまでの常識を覆す提案。横（水平）に逃
げずに縦（垂直）に逃げることをコンセプトにして、
津波に耐えうる階上都市を構想した。
序章の「階上都市の実現に向けて」から最終章のⅦ章

「街（都市）再生の条件」まで、各章ごとに詳細に分
析し、過去の津波被災の歴史にも学び、新しい街づく
りを提案している。

阿部寧 著

A5 判／並製／ 208 頁
本体 2,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-209-3

e

図
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理工・環境 科学技術

はやぶさパワ－スポット50
日本全国、また世界の随所に、小惑星探査機「はやぶ
さ」を成功に導いた鍵となる場所が存在する。「はや
ぶさ」を実現させ、成功に導いた数々のゆかりの場
所。そこはいわば、「はやぶさ」パワースポットと言
える。本書では、それらのパワースポットを詳細に案
内している。加えて、宇宙研・JAXA を応援し、また
ともに歩んだ地元自治体や商工会議所の協力により、
地域のゆかりの名品・名産も折りに触れて紹介した。

川口淳一郎 監修／
はやぶさPS編集部 編 

四六判／並製／ 166 頁
本体 1,680 円 + 税
ISBN978-4-86251-123-2

e

理工・環境 情報

e

オープンソースERP Compiere入門　ついに可能になった！　オープンソースERPで基幹システム

Compiere は、オープンソースの ERP（企業の基幹業
務のビジネスプロセスを統合するソフト）である。世
界中で広く使われているソフトで、日本でのサポート
体制もでき、今後かなりの普及が見込まれている。

ジリムト アルマス代表取締役
山崎扶美子 アルマスERPソリュー
ション部／谷巌  ITC総合研究所代表
取締役／用松節子 ITC総合研究所
取締役 著

B5 変形判／並製／ 288 頁
本体 2,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-056-3
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実用・ビジネス 知的財産・資格試験

【完全図解】知的財産管理技能検定２級テキスト 改訂第３版

知的財産管理技能検定２級の合格に必要な知識を完全
図解した最適の入門書であり、テキスト。合格に必要
な知識を一冊で、基礎からやさしく丁寧に解説する。
平成 23 年改正特許法に対応！

廣瀬隆行 編著

A5 判／並製／ 245 頁
本体 3,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-133-1

【完全図解】知的財産管理技能検定3級テキスト
知財シリーズの３級テキスト。合格に必要な知識は本
書一冊で完璧。基礎から「やさしく」かつ「丁寧に」
解説。重要語句を色分けし「穴埋め問題」に対応。大
事な箇所は Point でアドバイス。

藤井健一 著
弁理士

A5 判／並製／ 211 頁
本体 2,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-087-7

e

e

マンガで学ぶ 知的財産管理技能検定3級 最短マスター
「アカネ」や「菜々」など可愛らしいキャラクターの

マンガをベースに、合格に必要な知識を最短で学べる
よう工夫。解説部分は、著者と聞き手（みる君）との
会話形式で楽しく学習できる。

佐倉豪 著／
本間政憲 監修

B5 判／並製／ 220 頁
本体 2,300 円 + 税
ISBN978-4-86251-086-0

マンガで学ぶ 知的財産管理技能検定2級最短マスタ－
本書は、人気の国家試験「知的財産管理技能検定 2 級」
試験のための合格教本。「ナナ」や「千代部長」など
可愛らしいキャラクターのマンガをベースに、合格に
必要な知識を最短で学べるように工夫した。解説部分
は、ナナと「六平先生」との会話形式になっていて、
とても楽しく学習できる。企業の知財教育テキストと
しても最適。

本間政憲 著／
佐倉豪 監修

B5 判／並製／ 225 頁
本体 2,300 円 + 税
ISBN978-4-86251-119-5
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マンガで学ぶ 藍ちゃんの著作権50講
本書は著作権を初めて学ぶ方でも容易に理解できるよ
うにさまざまな工夫をした。各章ごとにマンガステー
ジと詳細ステージの２つのステージを設けた。詳細ス
テージは弁理士試験受験者にも役立つ。

本間政憲 著
弁理士

A5 判／並製／ 272 頁
本体 2,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-078-5

ココがでる 知的財産キ－ワ－ド２００
知的財産を学ぶ上で大切な専門用語を 200 に厳選し解
説。

知財実務総合研究会 著 

B6 判／並製／ 119 頁
本体 1,300 円 + 税
ISBN978-4-86251-023-5

ココがでる 知的財産一問一答
知的財産関連試験で出題頻度の高い重要事項を網羅し
た問題集。

露木美幸 著
拓殖大学講師

B6 判／並製／ 162 頁
本体 1,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-024-2

スマホ活用 宅建士50日攻略本 2017　最短合格徹底マスターテキスト

宅建士受験に必要なすべての教材を収載したオールラ
ウンドテキスト。本書購入者だけがダウンロードでき
るユーチューブ動画を活用すれば、他の教材はいっさ
い不要。過去問題や模試の問題、レジュメ、注釈もわ
かりやすく掲載されているため、スマホの講義動画と
連携させることで、ローコスト、スムーズ、かつシス
テマチックに習得可能。試験に向けて大幅な得点力
アップが期待できる攻略本。

大場茂 著
実務法学セミナー

A5 判／並製／ 457 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-232-1

e
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実用・ビジネス ビジネス・経営

日本発！　世界No1ベンチャ－　この国を元気にする起業家精神

本書には 12 のベンチャーの成功秘話が書かれている。
どの企業家たちも、ただ順風満帆に会社を大きくでき
たわけではない。どこかで必ず挫折があり苦悩があ
る。それを乗り越えた力は何だったのか？　夢を現実
にする原動力となったのは何か？　本書に収録した

「知られざる世界 No. １」と言えるベンチャーの物語
は、わが国のすべての企業家経営者・ビジネスパーソ
ンに仕事への大いなる意欲と勇気を与えるだろう。

早川和宏 著

四六判／並製／ 264 頁
本体 1,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-117-1

魔法の経営　ベンチャービジネスの雄 小松昭夫に学ぶこれからのビジネス

多くの製造業をはじめとした日本企業が、売上げは上
がっても利益は微々たるものという経営環境を余儀な
くされる時代。小松電機が 21 世紀を見据えた事業を
強力に推進できるのは、それだけの蓄積と、実績に裏
打ちされた余裕があるからだ。小松の経営を称して

「魔法の経営」と呼ぶのは、そうした通常は不可能と
思えるものを可能にする政略・計略・戦略が備わって
いるからである。本書はそれを紹介している。

早川和宏 著

四六判／並製／ 254 頁
本体 1,800 円 + 税
ISBN978-4-916037-33-2

e デ

世界でいちばん楽しい会社　夢を追う12の起業家たち

「楽しい」という共通するコンセプトを持つ 12 社を紹
介。企業の在り方、ビジネスの原点を考えるための貴
重なヒントに満ちた一冊。

早川和宏 著

四六判／並製／ 271 頁
本体 1,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-140-9

e

いいものいい人いい暮らし　思うは招く─未来をつくる社長の言葉

「 思 い 描 か れ な け れ ば 実 現 し な い。Dream can do, 
Reality can do!」北海道の大地で宇宙開発の夢を追う
植松電機・植松努氏の言葉など、規模も業種もさまざ
まな二七人の経営者へのインタビュー集。

桜井道子 著

四六判／並製／ 241 頁
本体 1,600 円 + 税
ISBN978-4-86251-060-0

e
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発展企業シリーズ お役立ち会計事務所全国100選　税理士選定ガイド〈2004年度版〉

勝ち組企業が信頼する、顧客の高い評価を勝ち得てき
た会計事務所の哲学を紹介。財務戦略・経営効率の最
新情報を的確にキャッチする、心強いブレーンパー
トナー 100 選。不景気だからこそよきパートナーを。
2004 年度版。

実務経営サービス 編

A5 判／並製／ 209 頁
本体 1,700 円 + 税
ISBN978-4-916037-69-5

発想の転換で究極の節税を!　税金を払いたくない社長は、会社経営をやめなさい

役員報酬一部損金不算入を回避するのはこれだ。節税
しても資金不足では意味がない。お金が残る、お金を
増やす節税策。

増田正二 著
税理士

A5 判／並製／ 183 頁
本体 1,600 円 + 税
ISBN978-4-86251-011-2

財務オンチ社長が会社を倒産させる
単価が下がり利幅が少ない時代では、財務管理をしっ
かりやらないと、いつ資金繰りがつかずに倒産に追い
込まれるかわからない。本書では、社長の財務知識習
得のキモをわかりやすく解説している。

増田正二 著
税理士

四六判／並製／ 230 頁
本体 1,700 円 + 税
ISBN978-4-86251-074-7

ひとり2000万円稼ぐ会計事務所の作り方
ひとり当たり 2500 万円以上という驚異的な生産性を
実現している税理士法人コスモス。そのトップ自らが
生産性を高める各種ノウハウを惜しみなく公開。人が
育つ組織を創れば事務所は 2 年で生まれ変わる！

鈴木成美 著
税理士

四六判／並製／ 199 頁
本体 1,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-095-2

e デ

今すぐあなたを変える！  ビジネス脳を鍛える8つの行動習慣
脳に関する知識とその活用法である行動習慣を身につ
けることで、仕事のパフォーマンスを向上。また競争
社会を生き残る戦略としてのストレスマネジメントに
ついて知ることができる。

田中和秀 著
医学博士

四六判／並製／ 288 頁
本体 1,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-079-2
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知財紛争トラブル100選
知的財産に関連する重要な判例を約 100 に厳選 ! イラ
ストで問題点を瞬時に把握 ! コンパクトでわかりやす
い判例解説 ! 特許・著作権・意匠・商標がわかる !「学
習のポイント」で理解しやすい !「実務上の留意点」
が仕事にすぐ役立つ ! 受験 ( 弁理士・知財検定など ) に
も必携。

梅原潤一 編著 早稲田大学知的
財産戦略研究所客員教授

A5 判／並製／ 255 頁
本体 2,400 円 + 税
ISBN978-4-86251-013-6

図解特許用語事典
特許や実用新案の出願に必要な明細書等に用いられる
技術用語や、特許申請に特有の専門用語など、特許関
連の基礎知識を分類し、収録。図解やトピック別で、
見やすく、やさしく解説。確認したい事項が、必要な
時にすぐ参照できる。普通名称と間違われやすい登録
商標一覧や、記号・罫線の一覧など、書類作成におい
て必要な情報も多数掲載。

溝邉大介 著

B6 判／並製／ 177 頁
本体 2,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-026-6

e

これからの特許の話をしよう　奥さまと私の特許講座

2002 年に小泉純一郎元総理大臣が設置した「知的財
産戦略会議」にはどんな意義があったのか ? 特許を重
視するプロ・パテント政策、逆に軽視するアンチ・パ
テント政策をアメリカなどは政府が自在に使い分けな
がら自国の産業浮揚を図ってきた。日本でも戦略とし
て特許を考えることが大事である。本書では、特許の
歴史を紐ときながら特許戦略の重要さを楽しく、わか
りやすく説明する。

黒川正弘 著
工学博士

B6 判／並製／ 250 頁
本体 1,200 円 + 税
ISBN978-4-86251-098-3

夢の発明生活　あなたを成功に導く発想のテクニック

書き込み式で脳の創造力を刺激。本書で「発想の仕
方」を学び、考える楽しさを身につけよう !　特許を
とる具体策についてもやさしく解説。

中野勝征 著
（社）発明学会会長

A5 判／並製／ 233 頁
本体 1,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-007-8

サステナビリティと本質的CSR　環境配慮型社会に向けて

サステナビリティを念頭におきつつ、環境配慮型社会
に向けた本質的な CSR を解説。CSR の基礎と本質を学
べるとともに、それとサステナビリティとの関わりが
理解できる。

拓殖大学政経学部 編

A5 判／並製／ 250 頁
本体 3,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-062-4
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社会起業家のための NPO・新公益法人Ｑ＆Ａ 仕組みの違いから優遇税制まで

平成 20 年 12 月に社団・財団法人制度が大きく変わっ
た。本書では、NPO 法人や新公益法人といった「非
営利法人」が株式会社などの営利法人とどのように違
うのか、組織の仕組みから優遇税制面まで解説した。

脇坂誠也 著
税理士

A5 判／並製／ 247 頁
本体 2,800 円 + 税
ISBN978-4-86251-073-0

事例で学ぶ認定NPO法人の申請実務　改正NPO法による書類作成の手引き

本書では、認定 NPO 法人の認定が受けやすくなった
平成 24 年施行の改正 NPO 法に沿って、申請書類を数
多く掲載し、書き方の実際を手引きした。実例を挙げ
ながら認定 NPO 法人の申請のポイントをわかりやす
く解説している。

NPO会計税務専門家ネット
ワーク 編

A5 判／並製／ 195 頁
本体 2,100 円 + 税
ISBN978-4-86251-135-5

e

知って得する 年金・税金・雇用・健康保険の基礎知識　2010 ～ 11年版

年金や税金をただ言われるまま払っていていいのか。
無駄な出費を減らし、もらうべきものはしっかりもら
いたい！　本書では、知っていれば得する年金・税
金・雇用・健康保険の基礎知識をわかりやすく解説。
読者にしっかりと徳をしてもらう有益な情報を満載し
ている。2005 年より毎年刊行し大好評を得ている定
番書籍。近時の法改正を反映して記述を更新し、益々
充実させた最新版 !

榎本恵一／吉田幸司／
渡辺峰男 共著

A5 判／並製／ 281 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-082-2

知って得する 年金・税金・雇用・健康保険の基礎知識　2012年版

年金や税金をただ言われるまま払っていていいのか。
「子ども手当」はどうなったのか…無駄な出費を減ら

し、もらうべきものはしっかりもらいたい…本書で
は、知っていれば得する年金・税金・雇用・健康保険
の基礎知識をわかりやすく解説。読者にしっかりと徳
をしてもらう有益な情報が満載。2005 年より毎年刊
行し大好評を得ている定番書籍です。近時の法改正を
反映して記述を更新し、益々充実させた最新版です。

榎本恵一／吉田幸司／
林充之／渡辺峰男 共著

A5 判／並製／ 274 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-120-1

広告をキャリアにする人の超入門
メディア、コミュニケーション、市場、生活者の構造
変化の中で変化する広告。そのために、広告教育も従
来の理論の踏襲では通用しない時代を迎えている。本
書は、できるかぎり最新の理論や発想法を取り入れ、
広告の変化とその将来の方向性を示唆している。

湯淺正敏 著

A5 判／並製／ 239 頁
本体 2,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-116-4
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知って得する 年金・税金・雇用・健康保険の基礎知識　2014年版

年金や税金をただ言われるまま払っていていいのか。
無駄な出費を減らし、もらうべきものはしっかりもら
いたい！　本書では、知っていれば得する年金・税
金・雇用・健康保険の基礎知識をわかりやすく解説。
読者にしっかりと徳をしてもらう有益な情報を満載し
ている。2005 年より毎年刊行し大好評を得ている定
番書籍。近時の法改正を反映して記述を更新し、益々
充実させた最新版 !

榎本恵一／吉田幸司／
林充之／渡辺峰男 共著

A5 判／並製／ 290 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-161-4

年収300万円でもプチ資産家になれる！
ゆる〜くわかる投資・資産形成のキホン。２０代〜３
０代の読者ターゲットに、知識ゼロでも、オモシロお
かしく読めて、その気になれる本を作りました！マン
ガチックなイラストも豊富な会話形式なので、スラス
ラ読めます！２部構成の第１部は「お金にかかわる知
識と感性」を、第２部は投資法のなかでも一番おすす
めの賃貸マンション投資の実践シュミレーションを、
やさしくわかりやすく紹介します！

水野和夫 著

A5 判／並製／ 160 頁
本体 1,380 円 + 税
ISBN978-4-86251-163-8

e

日の丸ベンチャー
本書で紹介するベンチャー 12 社は、時流に乗って成
功することのみを目指しているようなベンチャーとは
一味も二味も違う。「日本のため」「世界のため」、社
会のために誰かがやらなければならないことをやると
いう理念のもとで、持続的な価値を追求している企業
だ。その会社と経営者の物語は、人として企業人とし
て、一人の日本人として生きる上での多くのヒントや
知恵、夢や勇気、そして共感と感動に満ちている。

早川和宏 著

四六判／並製／ 302 頁
本体 1,600 円 + 税
ISBN978-4-86251-162-1

e

知って得する 年金・税金・雇用・健康保険の基礎知識　2013年版

年金や税金をただ言われるまま払っていていいのか。
無駄な出費を減らし、もらうべきものはしっかりもら
いたい！　本書では、知っていれば得する年金・税
金・雇用・健康保険の基礎知識をわかりやすく解説。
読者にしっかりと徳をしてもらう有益な情報を満載し
ている。2005 年より毎年刊行し大好評を得ている定
番書籍。近時の法改正を反映して記述を更新し、益々
充実させた最新版 !

榎本恵一／吉田幸司／
林充之／渡辺峰男 共著

A5 判／並製／ 280 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-145-4

知って得する 年金・税金・雇用・健康保険の基礎知識　2015年版

年金の額が少なかったり、税金を多く払うことになっ
たり、給付金を貰い損ねたり……そういった「生涯損
失金」は正しい法律・制度の知識がなかったり、古い
法律知識のままだったりすることで発生します。
本書は、家庭全体のライフプランを立てられるよう
に、年金・税金・雇用・健康保険の基礎知識と得する
情報を満載した定番書です。

榎本恵一／渡辺峰男／
吉田幸司／林充之 著

A5 判／並製／ 274 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-176-8

e
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天略
世界のフィランソロピスト 20 人に、ビル・ゲイツと
ともに選ばれた小松昭夫。小松社長の「出雲の地から
小泉八雲のオープンマインド『開かれた精神』に基づ
く新しいカルチャーを会社の中、さらには取引先、そ
して社会全体に広めることによって、みんながハッ
ピーになる社会構造、世界をつくりたい」という熱い
思い（想念）が、その 20 余年の平和事業のベースに
はある。

早川 和宏 著

四六判／上製／ 440 頁
本体 2,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-179-9

e

実践語録 創造的サラリーマン 気分を変えよう　疲れたときは寝るのが一番

仕事を前向きに捉え、楽しく働きながら「サラリー
マンのプロ」を目指す人のための行動指針をまとめ
た「実践語録」。働く人へのメッセージとともに、職
場を「創造的集団」に創り上げる研修資料としても最
適。著者は、大手化学会社で知的財産部門での勤務を
経て、他の化学会社で役員を務め、人材育成を多く手
がけてきた。そんな著者が、心がけるべき事柄を書き
留め、繰り返し読みながら実践してきた集成である。

長谷川治雄 著

四六変形判／並製／ 224 頁
本体 1,200 円 + 税
ISBN978-4-86251-182-9

e

新筆跡鑑定
刑事事件・民事紛争の「事件簿」と筆跡心理学にもと
づく筆跡鑑定の方法から性格診断の方法まで、専門家
の実用に役立つノウハウを解説しながらも、一般読者
が面白く読みながら万が一に備えられる実例エピソー
ド満載の決定版！

根本寛 著

A5 判／並製／ 275 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-180-5

e

お役立ち会計事務所　全国100選　2015年度版
会計事務所は企業・個人の納税を支援する税理士の事
務所です。そして、税理士は税務に加えて企業経営者
や個人事業主が本音で話せる「相談相手」の役割を果
たしてきました。本書は、日々の資金繰りや銀行との
融資交渉、経営計画策定、相続・事業承継など、納税
支援にとどまらず、経営者のサポートに意欲的な会
計事務所を全国から 100 厳選し地域別に紹介していま
す。

BMS株式会社実務経営
サービス 編

A5 判／並製／ 208 頁
本体 1,700 円 + 税
ISBN978-4-86251-178-2

知って得する 年金・税金・雇用・健康保険の基礎知識　2016年版

家庭全体のライフプランを立てるために、法律・制度
を正しく理解 ! 特集マイナンバー制度が導入される。
第 1 章 得する社会人の基礎知識・第 2 章 得する結婚
退職の基礎知識・第 3 章 得する出産情報の基礎知識・
第 4 章 得する働き盛りの基礎知識・第 5 章 万が一の
ときに損しないための基礎知識・第 6 章 得する中高
年の生き方基礎知識・第 7 章 得する老後の基礎知識・
第 8 章 人生の終焉を迎えるときの基礎知識

榎本恵一／渡辺峰男／
吉田幸司／林充之　編著

A5 判／並製／ 280 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-189-8

e
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大家さんのための空き部屋対策はこれで万全！！儲かるマンション経営
本書には、筆者が父から家業を引き継いだときに直面
したできごとや、その後、家業を手がけるなかで向き
合わねばならなかった多くの問題と、その解決策が示
されています。大家さんとひとくちに言っても、経営
の規模、目的から現状に至る経緯、所有物件の立地に
よる違いなどさまざまですが、「きっと必要な話」が
詰まっているのが本書です。

樋爪克好／河合明弘／
武藤洋善 著

四六判／並製／ 200 頁
本体 1,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-194-2

e

独立美容師「売上」「人材」「お金」で安定成長！　ゼロから開業して１億円を目指す美容室経営術
本書には美容院を軌道に乗せるために必要なこと、さ
らには将来を見据えた多店舗展開まで、新規出店から
多店舗展開に至るノウハウが満載されています。

田崎裕史／伊澤真由美 著

四六判／並製／ 196 頁
本体 1,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-198-0

e

知って得する 年金・税金・雇用・健康保険の基礎知識　2017年版

家庭全体のライフプランを立てるために、法律・制度
を正しく理解 ! 特集年収 106 万円の壁。第 1 章 得する
社会人の基礎知識・第 2 章 得する結婚退職の基礎知
識・第 3 章 得する出産情報の基礎知識・第 4 章 得す
る働き盛りの基礎知識・第 5 章 万が一のときに損し
ないための基礎知識・第 6 章 得する中高年の生き方
基礎知識・第 7 章 得する老後の基礎知識・第 8 章 人
生の終焉を迎えるときの基礎知識

榎本恵一／渡辺峰男／
吉田幸司／林充之　著

A5 判／並製／ 286 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-207-9

e

お役立ち会計事務所　全国100選　2017年度版
会計事務所は企業・個人の納税を支援する税理士の事
務所です。そして、税理士は税務に加えて企業経営者
や個人事業主が本音で話せる「相談相手」の役割を果
たしてきました。本書は、日々の資金繰りや銀行との
融資交渉、経営計画策定、相続・事業承継など、納税
支援にとどまらず、経営者のサポートに意欲的な会
計事務所を全国から 100 厳選し地域別に紹介していま
す。

BMS株式会社実務経営
サービス 編

A5 判／並製／ 208 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-210-9

e

空前絶後★ベンチャー企業は宇宙的発想で‼︎
本書は会員制ビジネス誌『エルネオス』の連載「早川
和宏のベンチャー発掘！」から 12 社をピックアップ
して「宇宙から今日のベンチャーを見る」との大きな
視野の下に、世界の中の日本の力、使命などをテーマ
に掲げ、その持ち味、特徴、底力をクローズアップす
る。

早川和宏 著

四六判／並製／ 340 頁
本体 1,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-279-6

e
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知って得する 年金・税金・雇用・健康保険の基礎知識　2018年版

家庭全体のライフプランを立てるために法律・制度を
正しく理解 ! 特集 配偶者控除に立ちはだかる社会保険
の壁。第 1 章 得する社会人の基礎知識・第 2 章 得する
結婚退職の基礎知識・第 3 章 得する出産情報の基礎知
識・第 4 章 得する働き盛りの基礎知識・第 5 章 万が一
のときに損しないための基礎知識・第 6 章 得する中高
年の生き方基礎知識・第 7 章 得する老後の基礎知識・
第 8 章 人生の終焉を迎えるときの基礎知識

榎本恵一／渡辺峰男／
吉田幸司／林充之／
柳綾子 著

A5 判／並製／ 289 頁
本体 2,000 円 + 税
ISBN978-4-86251-285-7

e

e
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e

実用・ビジネス 地図・ガイド

人と建物を結ぶカルチャー BOOK　STOCKYARD Vol.1　飛行場が好き
飛行場と航空機の建築・デザインをはじめとして、飛
行場にまつわる興味深い話題を提供する。

特集：飛行場をつくる
巻頭エッセイ：柳田邦男「着陸進入」
機内食と食文化「究極のキッチンを求めて」／海外ス
チュワーデス魅力のコスチューム／世界のエアライン 
注目のスペシャルカラー大図鑑　ほか

A4 変型判／並製／ 120 頁
本体 1,429 円 + 税
ISBN978-4-916037-27-8

人と建物を結ぶカルチャー BOOK　STOCKYARD Vol.2　駅が好き
駅と列車の建築・デザインをはじめとして、駅にまつ
わる興味深い話題を提供する。

特集：東京駅ふしぎ探訪「駅であそぼ！」
巻頭エッセイ：松本零士「未来鉄道 999」
車両デザイン／スペシャルペイント列車／やっぱり
SL が好き／列島縦断駅めぐり／制服 Watching 電車編　
ほか

A4 変型判／並製／ 96 頁
本体 1,429 円 + 税
ISBN978-4-916037-29-4

人と建物を結ぶカルチャー BOOK  STOCKYARD Vol.3　サッカー場へ行こう
サッカースタジアムの建築・デザインをはじめとし
て、サッカーにまつわる興味深い話題を提供する。
特集：W 杯日本代表の戦いはここから始まる
伝説はこのスタジアムから生まれた／ワールドカッ
プ・スーパースター列伝／ワールドカップ観戦の達人
／ J リーガースタジアムアンケート／全国スタジアム
ガイド／世界のユニフォーム図鑑／ 1930-1998 ワー
ルドカップポスター　ほか

A4 変型判／並製／ 96 頁
本体 952 円 + 税
ISBN978-4-916037-37-5

e

e
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実用・ビジネス その他

ハッピーわんこのお名前占い事典 おとだま名前占い 575のわんこの名

ありそうでなかったペットの名前占い‼︎
本書の特徴は、わんこの名前を「音」を中心にみてい
ることです。この音をもつわんこはどんな性格になる
か、この音をつかうとどんな性格になるか、また人間
家族とわんこ、わんこ同士の相性判断もできます。
特集には、ハンドタッチの仕方も掲載しています。

しーちゃん・M.ローズマリー 著
アニマルコミュニケーター

四六判／並製／ 216 頁
本体 1,500 円 + 税
ISBN978-4-86251-208-6
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在庫僅少・品切れ図書　一覧

【人文・社会】

❖ アレグザンダー論理学入門　/　アレグ
ザンダー

❖ 歌集　遺髪遺爪　/　菊池勉二
❖ 歌集　鳩時計　/　菊池和子
❖ 家庭の教育　/　君和田和一
❖ 教育原理　/　米増勲
❖ 教育心理学試論　/　心理科学研究会
❖ 近世国学新資料集解　/　佐野正巳
❖ 近世の哲学者たち　/　碓井・河野ほか
❖ 経済社会史序説　/　宮本又次
❖ 経済社会史論考　/　宮本又次
❖ 現象学的社会学　/　江原由美子・山岸

健ほか
❖ 現代社会と社会学理論　/　間庭充幸
❖ 現代心理学要　/　中村秀
❖ 国語史概説　/　三沢光博
❖ 心の時代を考える　/　寺内 礼 
❖ 産業労働の心理学　/　津久井佐喜男
❖ 自然思想史　/　国谷純一郎
❖ 児童心理学試論　/　心理科学研究会
❖ 教育心理学試論　/　心理科学研究会
❖ 児童臨床の方法技術論　/　竹中哲雄
❖ 島崎藤村　/　小林利裕
❖ 社会の観方　/　小林利裕
❖ 小学生の発達と教育　/　横山・高垣ほか
❖ 丈夫で頭のよい　/　菅原明子

❖ 人口学読本（上）　/　アーヤーボヤルス
キ

❖ 聖書と現代世界　/　武邦保
❖ 聖書の人間観と現代　/　武・船木・細川
❖ 青年心理学　/　潟永・板東ほか
❖ 青年心理学ノート　/　中根冬雄
❖ 続・乳幼児の発達と教育　/　横山・高

垣ほか
❖ 体育学十講　/　星名倫
❖ 体育とリクリエーション
❖ ダグラスマッカサー　/　守川正道
❖ 中学生の発達と教育　/　横山・高垣ほか
❖ 中国人は恐ろしいか ?　/　尚会鵬・徐

晨陽
❖ 中世日朝貿易の研究　/　田村洋幸
❖ 中国南部少数民族史　/　鈴木正宗
❖ 哲学と現代
❖ ドイツ語雑記　/　小林利裕
❖ 日朝関係編年資料　/　田村洋幸
❖ 日本文化史研究
❖ 乳幼児の発達と教育　/　横山・高垣ほか
❖ 人間看護の心理学　/　寺内礼
❖ 人間論への実践的視角　/　入江重吉
❖ 発育発達と体力づくり　/　大山・小西
❖ 僻地教育　/　米増勲
❖ 保健体育理論　/　高木・風井ほか
❖ 明治前期思想　/　小林利裕
❖ 求めている子らとともに　/　山田栄
❖ 論理学新講　/　国谷純一郎
❖ 論理と論理学　/　小林利裕・寺中平治
❖ 六十歳からの自分育て　/　高橋時子

※ご注文の際はお問い合わせください
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【政治・法律・経済】

❖ American Foreign　Policy and　Asian　
/　武田 節男

❖ インフレーション・失業・政府成長　/　
岡本隆

❖ お役立ち会計事務所全国 100 選　/　実
務経営サービス　編

❖ 貨幣と抽象的労働　/　クラウゼ
❖ 経営労務の近代化　/　中篠毅
❖ 経済開発論　/　トマス・グレゴリ
❖ 経済学　/　石原・鶴田
❖ 経済学　/　富塚良三
❖ 経済計画論　/　百々和、夏目ほか
❖ 経済原論講議　/　百々和
❖ ケースブック憲法　/　平野・南川ほか
❖ 現代行政法概論　/　和田ほか
❖ 現代政治機構理論　/　倉島 隆
❖ 現代政治の基礎理論　/　中山政夫
❖ 現代政治の論理　/　中山・藤原
❖ 現代中国経済論　/　百々和
❖ 憲法と抵抗権　/　田畑　忍
❖ 高度産業国家の政策形成　/　岡本隆
❖ 資本利子理論の研究　/　宏江貞助
❖ 商業政策概論　/　平野常治
❖ 商法総則・商行為法　/　大森忠夫
❖ 政治学研究　/　田畑忍
❖ 政治権力の理論的分析と思想史的展開　

/　中山政夫
❖ 政治の生成と展開　/　鵜沢義行
❖ 租税概論　/　小林幾次郎
❖ 手形法・小切手法講議　/　大森忠夫
❖ 日本国憲法の平等原理　/　和田鶴蔵
❖ 沼正也著作集 1　親族法の総論的構造　

/　沼正也
❖ 沼正也著作集 2　財産法の原理と家族法

の原理　/　沼正也
❖ 沼正也著作集 3　家族法の基本構造　/　

沼正也
❖ 沼正也著作集 4　民法における最善性と

次善性　/　沼正也
❖ 沼正也著作集 5　法学へのささやかな接

近　/　沼正也

❖ 沼正也著作集 6　民法のうちとそととの
小品集　/　沼正也

❖ 沼正也著作集 7　民法におけるテーマと
モチーフ　/　沼正也

❖ 沼正也著作集 14　無体物債権総論　/　
沼正也

❖ 沼正也著作集 15　民法の世界　/　沼正也
❖ 沼正也著作集 16　墓場の家族法と揺り

かごの財産法　/　沼正也
❖ 沼正也著作集 17　与える強制と奪う強

制　/　沼正也
❖ 沼正也著作集 18　Dum pampelisek に

て　/　沼正也
❖ 沼正也著作集 19　Pan Pam Peliska との

対談　/　沼正也
❖ 沼正也著作集 20　民法総則 comments　

/　沼正也
❖ 沼正也著作集 21　二分における生活と

法理論　/　沼正也
❖ 沼正也著作集 22　民法を成功せしめて

いるテーゼ群　/　沼正也
❖ 沼正也著作集 23　物権法 comment　/　

沼正也
❖ 沼正也著作集 24　民法の二つの流れ　/　

沼正也
❖ 沼正也著作集 25　Pamdektensystem に

お け る Institutionessystem の 交 錯　/　
沼正也

❖ 沼正也著作集 26　民法のなかの不確定
性　/　沼正也

❖ 沼正也著作集 27　一区切り　/　沼正也
❖ 判例憲法　/　平野・中谷ほか
❖ 批判マーケティング各論の展開　/　本

岡昭良
❖ 文系のための経営工学　/　桜井俊則
❖ 法学概論　/　田畑忍
❖ 法学の基礎理論　/　仁平先麿
❖ 法の体系と諸法　/　仁平先麿
❖ マクロ経済学　/　森田雅憲
❖ 民事訴訟法講議　/　山木戸
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【医療・福祉】

❖ 健康・体力序説　/　
❖ 健康と医学　/　松田正文
❖ 健康を脅かすもの　/　西岡一
❖ 増健の科学　/　星名・富井・横山
❖ 大学生のための健康科学　/　上林・小島
❖ 蝕まれる生命　/　西岡一

【理工・環境】

❖ 宇宙・ガイア・人間環境　/　志岐・清
水ほか

❖ 化学のいしずえ　/　鳴海元
❖ 環境と生物　/　小西通夫
❖ 古大阪湾・古京都湾の自然史　/　横山

卓雄
❖ 食品　/　小原国彦
❖ 食品の経緯　/　小原国彦
❖ 西南日本の自然史　/　横山卓雄
❖ 瀬戸内海の移り変わり　/　横山・中川
❖ 日本列島の自然と自然史　/　上林・桂

ほか
❖ バリアフリー住宅読本
❖ バリアフリー・デザインガイドブック

〈2001 年度版〉
❖ バリアフリー・デザインガイドブック

〈2002 年度版〉
❖ バリアフリー・デザインガイドブック

〈2003 年度版〉
❖ バリアフリー・デザインガイドブック

〈2004 年度版〉
❖ バリアフリー・デザインガイドブック

〈2005 年度版〉
❖ 窯業概論

【実用・ビジネス】

❖ 知的所有権認定試験をめざせ！（資格を
とろう！！）

❖ 「完全図解」知的財産管理技能検定 2 級
3 級テキスト

❖ 「完全図解」知的財産管理技能検定 2 級
問題集【実技】

❖ 「完全図解」知的財産管理技能検定 3 級
問題集【実技】

❖ 「完全図解」知的財産管理技能検定 3 級
入門テキスト

❖ 「完全図解」知的財産管理技能検定 3 級
問題集【学科】

❖ 知的財産管理技能検定 2 級レベルアッ
プ問題集①法規編

❖ 知的財産管理技能検定 2 級レベルアッ
プ問題集②知財マネジメント編

❖ 知的財産管理技能検定 2 級問題集（学科）
❖ 知的財産管理技能検定ガイダンス
❖ 「完全図解」知的財産管理技能検定 2 級

テキスト［新版］
❖ 知的財産管理技能検定 2 級【学科】
　予想問題集 + 過去問（3 回分）
❖ 知的財産管理技能検定 2 級【実技】
　予想問題集 + 過去問（3 回分）
❖ 知的財産管理技能検定 3 級【学科】
　予想問題集 + 過去問（3 回分）
❖ 知的財産管理技能検定 3 級【実技】
　予想問題集 + 過去問（3 回分）
❖ 知的財産管理技能検定問題集 3 級【学科】　

廉価版
❖ 知的財産管理技能検定問題集 3 級【実技】　

廉価版
❖ 【完全図解】知的財産管理技能検定２級
　テキスト 改訂第 2 版
❖ 知的財産管理技能検定問題集 2 級【学科】　

廉価版
❖ 知的財産管理技能検定問題集 2 級【実技】　

廉価版
❖ 設例形式 産業財産権法の詳解　
　平成 18 年・17 年改正の解説
❖ 社労士試験合否を分けるこの 1 点
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ご注文について

■本目録に記載されている書籍は、全国
の書店で取り扱われております。店頭
にない場合は、その書店にてお取り寄
せができます。

■もよりの書店にてお取り寄せができな
い場合、あるいはお急ぎの場合などは、
直接弊社よりお買い求めいただくこと
もできます。

　詳しくは弊社まで直接お問い合わせく
ださい。

■ 電 子 書 籍 は Amazon、Google お よ び、
BOOKPUB（ブックパブ）、楽天でお求め
いただくことができます。

三和書籍
　TEL.03（5395）4630
　FAX.03（5395）4632
　Email. info@sanwa-co.com

❖ 超完全図解 ビジネス実務法務検定試験
　3 級テキスト　改訂新版
❖ VISUAL 完全図解 ビジネス実務法務検定

試験 3 級問題集
❖ 中村一樹式 SPI2 ドリル内定の力 500
❖ これで完璧！ 行政書士試験 40 字記述式・

多肢選択式対策教室
〈2017 年 12 月現在〉


